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Steaua învinsa pe teren propriu ! Golul brașoveanului GYORFI (x) i-a stopat, deocamdată, pe bucureșteni din cursa pentru titlu
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Va fi acesta - 
in sfîrșit - 
„anul Rapidului"? 
(Comentarii asupra 

etapei a XVIt-a a 

categoriei A in paginile 

3, 4, 5, 8)

Aspecte ale activi
tății fotbalistice 
in regiunea București 
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LARGI POSIBILITĂȚI 
(din păcate, nefolosite) 
PENTRU FOTBALUL DIN 
REGIUNEA BUCUREȘTI

Fără pretenția de a spune o noutate trebuie să afirmăm că și în regiunea Bucu
rești fotbalul a cucerit inimile. Deși orașele din cuprinsul acestei regiuni nu și-au înscris 
încă numele în competițiile fotbalistice de amploare, ele cunosc o activitate intensă 
care — ca pretutindeni — aduce miilor de iubitori ai fotbalului și bucurii, dar și 
decepții. Și una din satisfacțiile cele mai mari este aceea că numeroși jucători, ridicați 
în aceste echipe modeste, în momentul de față sînt prezenți în formații de primă ca
tegorie. Să enumerăm doar cîțiva: Năsturescu (Rapid), Dragomir (Petrolul), Grozea 
(Dinamo București), Mareș (Farul), Coman (Dinarno Pitești), Mețcas (U.T.A.), Șoangher 
(Progresul). Bineînțeles este un fel de a spune o satisfacție pentru o astfel de situație, 
în care jucătorul pregătit din fragedă copilărie, odată ajuns la o maturitate fotbalis
tică își caută „norocul" prin alte meleaguri. Departe de intenția autorului rîndurilor 
de față, de a Ie face imputări celor ce au dorit și au ajuns la o echipă „mai mare" 
decît cea din orașul lor, părăsind locurile natale. Jucătorii mai sus amintiți s-au 
afirmat în fotbalul nostru nu ia echipele unde au .învățat „abecedarul", ci la for
mații mai mari, unde și joacă în prezent. Poți să le refuzi acest drept ? Fără în
doială că nu.

Dar echipele care i-au crescut 
ce fac ? Sînt oare sortite să se 
transforme intr-o creșă fotbalisti
că, cu inimă drăgăstoasă de mamă, 
și cind se fac „puii" mari să-i lase 
să zburde care încotro ? Iată spre 
exemplu că cei mai mulți dintre 
jucătorii citați sînt din orașul 
Giurgiu (Năsturescu, Dragomir. 
Mareș, Grozea, Mețcas — aproape o 
jumătate de garnitură de prima 
categorie) însă fotbalul giurșțiu- 
vean continuă să rămînă în ano
nimat In momentul de față în oraș 
activează o echipă de categoria C, 
clasată pe locul 5 în seria Sud. 
Iubitorii fotbalului din orașul du
nărean își leagă acum toate spe
ranțele de echipa lor „Dunărea" 
care are in componență multe ele
mente de certă valoare.

Giurgiu, centrul 

cel mai puternic

Nu greșim cu nimic dacă afir
măm că orașul Giurgiu este cen
trul cel mai puternic pe plan fot
balistic din regiunea București. 
Aici își desfășoară activitatea de 
inițiere peste 100 de copii, asistați 
de antrenori cu experiență, profe
sori de educație fizică. Instructorul 
sportiv Marin Anastasovici a creat 
o adevărată tradiție în o-raș în pri
vința creșterii copiilor și juniori
lor. în fiecare primăvară, pe 
stadionul „Olimpia" se perindă 
sute de copii ai orașului și numai 
după ce „ochiul" experimentat al 
lui „Nea Marin" dă girul, „aleșii* 
îmbracă echipamentul și vin cu 
regularitate la antrenamente. Co • 
piii și juniorii asociației sportive 
„Olimpia" au cîștigat ani în șir 
campionatele regionale iar din a- 
ceastă pepinieră s-au ridicat toți 
jucătorii orașului. în momentul de 
față, acest centru de copii poate 
reprezenta un model pentru multe 
asemenea centre. Profesorul Paul 
Cristea care lucrează și el Ia cen
trul respectiv, este tînăr, încă ju
cător de fotbal, dar a reușit să se 
facă rubit și ascultat de micuți 
săi elevi.

Itinerariul fotbalistic al regiunii 
București pornește din orașul Giur
giu, dar trece, neapărat, și prin 
orașele Roșiori, Oltenița, Călărași, 
Turnu Măgurele, Alexandria. în 
primele două localități activează 
în prezent echipe de categoria C. 
Deci regiunea București este repre

zentată de trei formații în catego
ria C: Dunărea Giurgiu, C.F.R 
Roșiori, S.N. Oltenița. Fotbalul ro- 
șiorean are o poveste mai tristă, 
începută cu puțini ani în urmă. 
După ce echipa a promovat (1960) 
în categoria B, s-a abătut asupra ei 
o fericire ce-i drept aparentă, care 
avea să anunțe apoi multe dezamă
giri. Trenurile care plecau spre 
Roșiori aduceau cu ele, mai ales 
din București, mulți, foarte mulți 
fotbaliști. Conducătorii asociației, 
oameni grijulii și cu inima largă, 
i-au primit, ba cu flori, ba cu alte 
„atenții" pe toți acei ce se decla
raseră gata „să apere culorile" noii 
promovate. Cînd formația C.F.R 
Roșiori a jucat primele partide în 
categoria B, era alcătuită jumătate 
din roșioreni, cei care o promovase
ră, iar cealaltă jumătate din bucu- 
reșteni. în anul următor au mai 
venit și alții, astfel că la Roșiori 
se făcuse cuib bun pentru „păsări 
călătoare". Și între două trenuri, 
fotbaliștii „reprezentau" orașul din 
care (deși mic), nu cunoșteau decît 
drumul de la gară la stadion. în 
grădina proprie nu creștea nimic 
pentru că nimeni nu se interesa. 
Toată lumea era cu ochii Ia jucă
tori gata formați. Dar C.F.R. Ro
șiori a retrogradat în categoria C 
și din nou „atenții", astfel că echi
pa a revenit după un an în cate
goria B. Munca de „selecție" nu 
s-a schimbat și echipa a făcut din 
nou naveta spre categoria C unde 
se găsește în momentul de față. 
Locul pe care-1 ocupă nu-i motiv 
de prea mult optimism pentru 
suporterii roșioreni. Cert este că în 
ceasul al 12-lea s-a făcut o coti
tură, așteptată de mulți ani. S-a 
renunțat la toți cei ce veniseră la 
Roșiori după căpătuială și au fost 
promovați în echipă o serie de ju
niori din localitate, care au dat 
altă față echipei. Sînt speranțe de 
mai bine și suporterii din oraș 
așteaptă cu încredere evoluția „noii 
generații", promovată cu curaj de 
un antrenor entuziast, dr. Jean 
Sardu.

Vasile Naciu 

face pionierat

Iubitorii fotbalului din Alexan
dria trăiesc nostalgia primăveri
lor cînd se pregăteau să ia cu 
asalt stadionul unde juca formația 
lor, alături de alte echipe de cate

goria B. Dar, din categoria se
cundă a retrogradat în C iar de 
aici a fost suspendată și trecută 
în campionatul regional. Povestea 
nu se deosebește de cea a fotba
lului din Roșiori. După ce un an
trenor (N. Ceavdaridis) a crescut 
o echipă de pitici, apoi aceștia au 
ajuns juniori și mai tîrziu în pri
ma formație, admirația era unani
mă. Progresul Alexandria a cîști
gat detașat campionatul regional 
iar în barajul de calificare din 
1963 de la Piatra Neamț a cîști
gat dreptul de a juca în categoria 
B. Locuitorii Alexandriei i-au pri
mit cu multă dragoste pe tinerii 
fotbaliștii care le aduseseră atîta 
satisfacție. Dar fericirea multora 
dintre jucători a fost de scurtă 
durată. Conducătorii asociației 
și-au spus că echipa este „prea 
crudă" și atunci... fugi după ve
dete 1 Au venit Ia Alexandria, 
Dungu, Olaru, Lain, Butnaru, Bă- 
descu și alții. Cei care au luptat 
pentru promovarea echipei asistau 
pe margine Ia... alexăndrenii „na
turalizați". N-a trecut mult timp 
și cei ce veniseră să întărească 
echipa au slăbit-o pe... toate păr
țile. Pină la urmă, cum au venit 
așa au plecat. A fost distrusă o 
formație de perspectivă, a fost dis
trusă munca unui antrenor, de 
mina unor nepricepuți, care, pen
tru a-și spăla păcatele și a șterge 
urmele i-au schimbat denumirea în 
„Comerțul". Cunoscutul și aprecia
tul antrenor Vasile Naciu face a- 
cum la Alexandria o muncă de 
pionierat. încearcă să clădească 
din cenușa fostei echipe, una nouă, 
în momentul de față „Comerțul" 
Alexandria ocupă locul trei în se
ria Vest a campionatului regional. 
Apreciind munca antrenorului, se
rioasă și conștiincioasă, trebuie să 
afirmăm că va trebui să treacă to
tuși ani buni pînă cînd Alexandria 
va mai avea o echipă în categoria 
B

Prea mult rabat 

calitafii

Dacă socotim că în regiunea 
București, grație popularității de 
care vorbeam la început, activează 
350 de echipe cu aproape 3000 de 
jucători legitimați, ne punem fireș
te întrebarea : care este raportul 
dintre cantitatea și calitatea mun
cii fotbalistice din regiune ? Oare 
nu s-a făcut prea mare rabat ca

lității, din moment ce nu sînt de
cît trei echipe care . activează în 
categoria C și 28 in campionatul 
regional ? Realitatea este că acti
vitatea fotbalistică din orașele mai 
mari ale regiunii nu s-a desfășurat 
in concordanță cu perspectivele de 
dezvoltare economică și socială. La 
Turnu Măgurele și Călărași sînt 
două combinate industriale puter
nice cu asociații sportive a căror 
bază materială poatp influența în 
bine dezvoltarea fotbalului spre 
performanță. Dar atît într-un oraș 
cît și în celălalt au fost neglijate 
munca de perspectivă, creșterea 
unor jucători talentați care să du
că fotbalul din oraș în categorii 
superioare. Este foarte adevărat că 
în orașul Călărași, ca și Ia Giur
giu s-a acordat multă atenție creș
terii juniorilor, dar aceștia nu s-au 
afirmat o dată cu promovarea, da
torită unui proces instructiv insufi
cient de calificat. Atît echipa din 
Turnu Măgurele cît și cea din 
Călărași a» ratat în ultimii doi 
ani calificarea în categoria C.

Nereușita celor două formații 
campioane ale regiunii București 
ne poate duce și la o altă conclu
zie și anume : SLABUL NIVEL 
TEHNIC LA CARE SE DESFĂ
ȘOARĂ CAMPIONATUL REGIO
NAL. La cererea Consiliului re
gional U.C.F.S., pentru motivul că 
regiunea este întinsă pe cîteva sute 
de kilometri, federația de fotbal a 
aprobat să se desfășoare campio
natul regional în două- serii geo
grafice a cîte 14 echipe. Astfel, 
NUMĂRUL ECHIPELOR DE 
CATEGORIE REGIONALA A 
FOST UMFLAT ARTIFICIAL, 
FĂRĂ SĂ SE RESPECTE UN 
MINIMUM DE VALOARE A 
FORMAȚIILOR. Din această cau
ză există o mare diferență valo
rică între primele patru echipe din 
fiecare serie și celelalte 20 de par
ticipante. Cînd joacă pe teren pro
priu. echipele mediocre vor să cîș- 
tige cu orice preț și atunci înlo
cuiesc mijloacele permise, pregăti
rea corespunzătoare, cu brutalită
țile, cu actele nepermise. Se mai 
poate cere în astfel de condiții 
fo-tbal de calitate ? Lipsa de pre
gătire mai poate fi pusă și pe 
seama absenței unui număr cores
punzător de cadre tehnice. ÎN RE
GIUNEA BUCUREȘTI, DUPĂ

Giurgiuvenii au de
numit Stadionul O- 
limpia „Statui major" 
al fotbalului. Aici 
există un centru de 
inițiere pentru copii 
unde antrenori pa
sionați (în fotogra
fie Paul Cristea) 
promovează an de 
cm talente auten

tice

ULTIMELE STATISTICI, REVI
NE UN ANTRENOR CALIFICAT 
LA APROAPE 1000 DE FOTBA
LIȘTI. Atunci se naște firește în
trebarea : CINE SĂ SE OCUPE 
DE ÎNDRUMAREA TEHNICĂ A 
MIILOR DE FOTBALIȘTI ? Și in 
această direcție a fost pierdută din 
vedere munca de perspectivă, ast
fel că într-o atare situație, con
siliul regional nu a luat inițiala 
organizării, cu sprijinul federWei, 
a unui curs de antrenori unde să 
fie recrutați foștii fotbaliști care 
vor să îmbrățișeze această profe
siune. Din cauza lipsei cadre
lor calificate, nici juniorii nu 
pot primi un sprijin eficient în 
creșterea lor, ca să nu mai vor
bim de echipele din campionatele 
raionale și sătești.

De la campionatul regional în 
jos, atenția comisiei regionale de 
fotbal este ca și inexistentă. Sînt 
campionate raionale care se des
fășoară la întîmplare, ca cel din 
raionul Drăgănești-Vlașca. în ra
ionul Zimnicea nici nu s-a mai 
desfășurat în toamnă turul cam
pionatului, el urmind să aibă loc în 
această primăvară (tur-retur), în 
astfel de condiții cum se poate 
asigura o creștere valorică a fot
balului în regiunea București ?

Incontestabil că pentru a analiza 
toate cauzele care fac ca fotbalul 
să marcheze o rămînere în urmă 
în această regiune, am putea con
suma multă cerneală, amintind și 
de STAREA TERENURILOR DE 
FOTBAL, de ușurința cu care în 
multe localități acestea capătă o 
altă destinație, de lipsa echipa
mentului tocmai în asociații cu o 
puternică bază materială etc. etc. 
în regiunea București sînt condiții 
nebănuite pentru dezvoltarea cali
tativă a fotbalului și, plecînd de la 
această realitate, am putea formula 
în concluziile noastre o serie de 
propuneri pe care Ie oferim spre 
studiere comisiei regionale, secției 
tehnice a consiliului regional 
U.C.F.S. Iată-le :

— Este foarte adevărat că în- 
cepînd din anul trecut se acardă 
o mai mare atenție creșterii co
piilor și juniorilor. Dar pentru a 
adinei această grijă, s-ar putea 
crea pe lingă asociațiile mai mari 
și mai ales pe lingă cele trei echipe 
de categoria C, centre puternice 
de copii și juniori cu antrenori sa- 
lariați.

— Studierea unei formule de 
disputare a campionatului regio
nal care să stimuleze jocurile de 
calitate. Eventual se poate crea 
o serie intermediară între campio
natul raional și cel regional.

— Organizarea unui curs de an
trenori cu actualii instructori care 
se ocupă de pregătirea echipelor.

— Pentru stimularea creșterii 
juniorilor să se organizeze în ora
șele Giulgiu, Călărași, Turnu Mă
gurele și Roșiori CAMPIONATE 
ORĂȘENEȘTI DE ELEVI, iar cu 
cei mai buni fotbaliști să se alcă
tuiască, din cînd în cînd, echipa 
orașului. în această direcție, cu 
ani in urmă a existat o adevărată 
tradiție ca echipele liceelor din 
Roșiori, Turnu Măgurele, Alexan
dria și Zimnicea să se întâlnească 
între ele.

Din astfel de întâlniri, fotbalul 
ar avea nnmai de cîștigat.

PETRE CRISTEA
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După etapa Nr. 18-DIN NOU CUPA!

Săptămîna viitoare se va desfășura o nouă etapă din faza finală 
a Cupei României. Miercuri 5 aprilie sînt programate „optimile", 
care oferă cîteva puncte de atracție. întîlnirile se vor disputa pe 
terenuri neutre, cu excepția meciului Dinamo —- Progresul București: 

Medicina Cluj — Steaua București la BRAȘOV 
Crișul Oradea — Farul Constanța la CRAIOVA 
Minerul Lupeni — Rapid București la PITEȘTI 
Foresta Fălticeni — Politehnica Timișoara la PLOIEȘTI 
Progresul București — Dinamo București la BUCUREȘTI 
C.F.R. Timișoara — U.T. Arad la REȘIȚA

Universitatea Craiova — C.S.M.S. Iași la HUNEDOARA 
Orașul celui de al optulea joc, Chimia Suceava — Minerul Baia 

Mare, va fi stabilit azi sau mîine.
Toate jocurile vor începe la ora 15.45, pentru a fi timp și de 

eventuale prelungiri.

ACTIVITATEA LOTURILOR REPREZENTATIVE
Viitoarea întîlnire internațională a 

reprezentativei noastre va avea loc 
la 23 aprilie: cu Cipru la București, 
în cadrul campionatului Europei. Deci, 
primul joc oficial al sezonului. Pînă 
atunci, membrii lotului vor fi urmă
riți în campionat și nu numai ei, 
ci și cei care compun loturile olimpic, 
de tineret și juniori.

• Lotul A, în principiu în aceeași 
alcătuire ca pentru partida cu Fran
ța (dar în care se speră să reintre 
și Pîrcălab și I. Ionescu), va parti
cipa la o pregătire comună în perioada 
17—23 aprilie, adică în săptămîna

meciului cu Cipru, după etapa de 
campionat programată la 16 aprilie.

Q In același interval de timp va 
avea loc și o pregătire comună a 
lotului olimpic, care la ora actuală 
este alcătuit din 30 de jucători, prin
tre care — în afara celor care au 
jucat în turneul din U.R.S.S. — 
Nuwiveiller VI, Pantea, Dumitriu III 
etc. Este probabil ca acestei echipe 
să i se asigure în această perioadă 
unul sau două jocuri international^.

• Cele două loturi de tineret își 
vor continua și ele activitatea în 
luna aprilie. Intre 10 și 12 aprilie 
va avea Ioc un trial al lotului echi-

Moment critic la poarta răpidiștilor / Oblenienco se proiectează în plasă, dar balonul a rămas undeva în 
fața lui Răducanu. Fotografie realizată eu teleobiectivul de D. LAZÂRESCU.

VA FI ACESTA-ÎN SFÎRȘIT- 
» „ANUL RAPIDULUI"?

peî secunde. Vor fi convocați în acest 
scop la București 30 de jucători, re
ținuți în urma vizionării partidelor 
din categoria A, B și C. Majoritatea 
jucătorilor sînt din ultimele două 
categorii (printre ei cîteva nouță ti: 
Popa - Elcctroputere Craiova, Cucla- 
Gloria Bîrlad, Bungău-C.E R. Timi
șoara, Dragomir-k.S.X. Tg. Mureș, 
Duțan-Dinamo Bacău etc.). Lotul 
prim de tineret (în componența că
ruia au intrat și Șchiopu-U.T.h.. și 
Rotam-Poli tehnic a Timișoara) va sus
ține cîteva antrenamente între 17 și 
23 aprilie, precum și un joc (la 19 
sau 23 aprilie), fie internațional, fie 
cu o echipă din „A44.

încurajate de startul bun al 
giuleștenilor în acest sezon, voci 
din ce în ce mai numeroase 
spun că „în sfîrșit, anul acesta 
e anul Rapidului...".

Și adaugă : „Cînd începi să 
cîștigi cu 1-0 (Progresul, Univer
sitatea Cluj), cînd scoți puncte 
în deplasare (UTA, 2-1) și cînd... 
alte echipe încep să joace pen
tru tine (Steaua cu Dinamo, apoi 
Steagul roșu cu Steaua) e semn 
bun...". Lăsînd la o parte su
portul doar parțial științific al 
calculului, trebuie să recunoaș
tem însă că suporterii Rapidului 
știu să se sprijine destul de bine 
pe elementele furnizate de prac- 

">lica directe a trecutelor cam
pionate, pe care Dinamo Bucu
rești sau Petrolul le-au cîștigat 
exact într-un context similar ce
lui care azi acționează pentru 
Rapid. Adăugind la înfrîngerre 
Universității Craiova și Stelei, 
meciul nul făcut de Dinamo 
București la Cluj, conturăm ele
mentele de sprijin pentru afir
mația că a 17-a etapă a cam
pionatului a fost favorabilă Ra
pidului.

Dar, ce ne-a mai arătat aceas
tă etapă ?

Mai întîi subliniem detașarea 
Steagului roșu din plutonul gu
vernat de frămîntări și de teamă 
al codașelor, detașare marcată 
nu atît cifric (cu toate că 3 
puncte fată de CSMS și 2 puncte 
față de Poli, care joacă dumi
nică la Craiova în timp ce bra
șovenii sînt gazde pentru „U" 
Cluj, înseamnă mult), cît valoric. 
Căci victoria de duminică n-a 
fost una din acelea după care... 
mulțumești hazardului că și-a 
pus mîna, din grămadă, tocmai 
pe capul tău, ci urmarea logică 
și concluzivă a unui |oc lucid, 
calm, bine construit. Și, la urma 
urmelor, de ce ne-ar surprinde 
atît victoria brașovenilor asupra 
„steliștiior", cînd, în tur, ei au 
învins și pe Dinamo, la Bucu
rești ? Cît despre Steaua, de 
care ne ocupăm și în altă pa
gină a numărului de azi, ne re
zumăm la a-i invita pe cititori 
să revadă nota din numărul nos
tru trecut, intitulată „Altă formă 
în 3 zile?"...

într-o lumină totaî opusă „ste
garilor" — care, cu toate intem
periile care-i bîntuie, rămîn o 
echipă cu posibilități, bine clă
dită, cu resurse tennico-tactice 
apreciabile - au apărut studenții 
crcrioveni. Ei s-au prezentat din 
nou slab Ia un examen în Ca
pitală șî în loc să șteargă im
presia celor două 1-4 cu Di
namo și Steaua au accentuat-o. 

chiar dacă de data aceasta au 
pierdut doar cu 1—0 Să nu le fie 
cu supărare craiovenilor, dar zeu 
că spectatorii bucuresteni sînt 
îndreptățiți să se întrebe cum a 
reușit echipa lor, pînă acum, să 
se mențină pe pozițiile fruntașe 
ale clasamentului ? în orice caz, 
Cosmoc și băieții lui mai au un 
ultim „termen de apel" : etapa 
a 26-a, cînd vin din nou la 
București să joace cu Progresul.

Că echipele de reală valoare, 
rutinate, joacă bine în depla
sare, ne-au probat-o în etapa 
de duminică Dinamo București 
și Petrolul, care au obținut, cu 
un calm și o siguranță senio
riale, rezultate de egalitate la 
Cluj și Arad, în fața unor echipe 
din periferia clasamentului, pen
tru care victoriile acasă au sen
suri vitale dar care au trebuit 
să se plece în fața unor sen
tințe impuse de implacabilitatea 
diferenței valorice.

în legătură cu UTA, începe să 
ne pasioneze și pe noi „expe
riența" pe care o încearcă ară
denii, aceea a rămînerii în pri
ma categorie fără... beneficiul 
terenului propriu. în acest cam
pionat, după 17 etape, arădenii 
au cîștigat acasă un singur meci I 
Au făcut, în schimb, o grămadă 

PRONOSPORT
Iată pronosticurile redacției noastre 

Ia concursul nr. 13 din 2 aprilie

I. Unirea Dej — Crișul Oradea 2
II. Dinamo București — Petrolul 1 x

III. C.SM.S. — Rapid x 2
IV. Dinamo Pitești — Farul 1
V. Jiul — Steaua 1 x

VI. Steagul roșu — Universitatea Cluj 1
VII. Universitatea Craiova — Politehnica 1

VIII. Chimia Suceava — C.F.R. Pașcani 1
IX. Industria Sirmei — Gaz Metan 1

X. Fiorentina — Bologna 1 x
XL Internazionale — Milan 1

XII. Juventus — Napoli 1
XIII. Lecco — Roma x

Clujeanul Galnrraș lămurește 
o nouă situație periculoasă, 
creată de atacantii dinamo- 
viști la poarta sa. Foto: 
AUREL NEAGU.

de meciuri nule, în dreptul lor 
fiind înscris pe coloana rezul
tatelor egale recordul de „spe
cialitate" pînă la această oră : 
8 I Martori, duminică, la ultima 
performanță de acest gen a ară
denilor, am găsit în tinerețea și 
inexperiența atacului (Șchiopu, 
Jac, Popescu, Moț) una din ex
plicații și am fost de acord cu 
suporterii textiliști care deplîng 
absența golgeterului tlor de altă 
dată, Țîrlea. După meciul cu Pe
trolul, arădenii nu păreau prea 
deprimați, gîndindu-se că sîm- 
bătă joacă cu Progresul în Ca
pitală, unde., aerui le priește. 
Oricum, experiențele făcute de 
Rapid (0-0), Steaua (0—1) în acest 
campionat, de Dinamo (0—1) în 
campionatul trecut, sînt de natură 
a-i pune serios în gardă pe cei 
de la Progresul, acum, în preaj
ma unei noi vizite a arădenilor 
în Capitală.

Și, fiindcă a venit vorba de 
Progresul, cită diferență între tu
rul și returul aceleiași echipe ! 
în tur, după 4 etape, echipa 
lui P. Moldoveanu avea 7 punc
te ; acum, după același număr 
de meciuri, are numai două... 
Oare numai la rămînerea în pri
ma categorie se rezumă aspira
țiile echipei bucureștene ? Oare 

numai pentru atît s-a întărit ea 
la începutul actualului campio
nat ? (Se știe bine că Progresul 
n-a fost printre echipele cu par
tea cea mai mică la transfe
ruri...). în orice caz, Progresul a 
început să coboare sensibil în 
clasament. Comoditatea ar tre
bui curmată.

La Pitești, schema comportărilor 
începe să se simplifice. Totul 
acasă, nimic în deplasare. Cum 
piteștenii n-au pînă acum nici un 
meci nul, aproape că sîntem 
tentați să pronosticăm numărul 
punctelor lor la sfîrșitul campio
natului, adunînd la 18, produsul 
dintre 2 și numărul meciurilor 
pe care le mai au acasă. Do- 
brine, nu găsești că e monoton ? 
Ah, am uitat că tu, de două 
etape, nu mai joci în deplasare...

Echipele cele mai amenințate 
de retrogradare, Politehnica și 
CSMS, au schimbat locurile. Dacă 
timișorenii au speranțe mai bine 
conturate, ieșenii, în schimb, tre
buie să facă adevărate vitejii 
pentru a îmblînzi un destin care, 
în acest an, se arată crud cu 
ei... Și cînd te gîndești că tre
buie să înceapă tocmai cu Ra
pid I

Radu URZICEANU

• In sfîrșit, juniorii — aflati în 
pregătire pentru Turneul U.E.F.A. 
(5—13 ruai, Turcia) — vor fi supuși 
la 5 aprilie, la Tirgovișîe, unei noi 
„examinări44 serioase: o partidă ami
cală cu selecționata Bulgariei, ciștigă- 
toarea recentului turneu international 
de la Torino' (1—0 în finala cu Iu 
slavia). In vederea acestei întîlniri au 
fost convocați luni la București urină- 
torii juniori : Dumbrean și Moldovan 
(portari), Codrea, Ștefan, N. Ionescu, 
Doboș, Co jocaru, Viciu ( f un d a și),
Tegean, Mirăuță, Biliboacă {mij
locași), Lică, Neagu, Tătara, Manea, 
Nistor, Coman (înaintași).

CUM SE JOACA 

ÎN BUCUREȘTI 

ÎN ETAPA A XVIILa
Cele două partide programate in 

Capitală se vor disputa în zile di fer
rite : Progresul—U.T. A. are loc 
SIMBÂTA, de la ora 16,15, pe Sta
dionul Republicii, fiind urmată de 
întâlnirea internațională amicală 
Politehnica București — Selecționata 
studențească a Franței (de la ora 
18,15); Dihamo București—Petrolul 
Ploiești se dispută DUMINICA, de 
la ora 16,30 tot pe Stadionul Repu
blicii.
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Arta-i
vi a ta -i

Cînd o echipă de la noi joacă bine 
și cîștigă, apoi pierde (chiar pe te
ren propriu) la cîteva zile interval, 
nu mai resimțim nici măcar farmecul 
surprizei. Prin repetare s-a tocit trep
tat. Se credea că Steaua a început să 
iasă din anonimatul care o amenință 
de cîțiva ani. Conduita tehnico- 
tactică din a doua repriză a 
jocului cu Dinamo București era 
girul cel mai recent. A venit și ziua 
partidei cu Steagul roșu. Ce con
trast ! Alăturînd cele două imagini 
ale echipei hucurrștene, ele se anu
lează complet. Mai putem accepta 
explicații în genul : „au abordat cu 
ușurință partida44 său „n-au respectat 
sarcinile de joc44 ? Sînt uzate și co
mode. Clișee verbale care te scutesc 
(din păcate) de orice efort analitic, 
la îndemîna oricui (specialist ori 
ba), mască ce ascunde adevăratele 
cauze, cuvinte inerte aruncate cu in-

vina jucă-ten ții de acoperire peste 
torilor și antrenorilor.

Ce înseamnă o repriză 
atîlea meciuri incolore ? 
cesta ar fi trebuit să-i 
pe Sătmăreanu, pe Chiru, pe D. Po
pescu, l oinea, S. Avram. Au 
atîlea echipe și fotbaliști mari, 
dat seama (sper), cît mai au 
la treapta unei solide reputații, dacă 
sînt cinstiți cu ei înșiși, cu publicul 
de pe stadioane, cu fotbalul nostru. 
Un fotbalist adevărat se poate co
cota pe prima jumătate de oră de 
succes ca pe un piedestal adevărat ? 
Mostra aceea de fotbal dezarticulat 
»n maniera „unul se mișcă, restul 
stau44, imobilismul din fazele ofen
sive mai ales, miopia tactică de care 
suferă și Voinea și Sorin Avram și 

Popescu și Pantea, postura lui 
Sătmăreanu, care a reușit să ne con
vingă pe viu 
cum l-a fentat 
toate au fost 
pentru cei ce 
meci reușit au 
partida viitoare, 
transformă euforia 
motiv de blazare, 
obligați 
una dintre componentele esențiale ale 
noțiunii de fotbalist adevărat. E 
vorba de rezistența interioară, de au
toexigență. de capacitatea de a trans
forma adjectivul elogios și senti
mentul de superioritate în cheie de

bună după 
Puținul a- 
ambiționeze

în fața 
Loubet 

o 
cred că 
drept la

Dacă toți 
unei 

atunci 
să semnalăm că

văzut 
$i-au 
pînă

lui Gyorfi 
la Paris, 

aspră verificare 
după un 

pensie în 
cei numiți 
victorii în 
ne vedem 

le lipsește

întors arcul ambiției oneste și al jno-
deșt iei. E vorba de puterea de a-ți
aminti după c el mai rîvnit succes
dictonul1 „Ars longa, vita brevis“
( Arta-i lungă. viața-i scurtă) respee-
tat în sensul său mereu proaspăt,
de toți marii fotbaliști.

Avem și .antrenorilor să le impu-
. Se pare că nu reușesc să-i 
jucători în mînă, semn în 

se string atîtea slăbiciuni de 
i ener- 
i vino- 
fotba- 
antre- 

lucruri

lăm ceva, 
țină pe 
care 
ordin pedagogic.
Sti
vați, 
li ști 
norii 
ea re 
a majorității antrenorilor.

Și încă ceva. Ne frapează manieris
mul spre care tind să alunece unii 
dintre jucătorii noștri Pentru azi

Nu-i simțim 
mobilizatori, aspri cu cei 
stimulînd pe cei ce sînt 
din pasiune. Vorbind de 
de la Steaua, scriem 1 
definesc, linia de comportament

lungă, 
scurtă!
exemple numai de la Steaua. Jocul 
lui Sorin Avram aduce (în principiu 
nu în amănunt) cu jocul vreuneia 
dintre extremele prestigioase din 
Europa sau America de Sud? A- 
proape de loc. Atunci de ce se insistă, 
de ce se încearcă, cu lipsă de discer- 
nămînt, fasonarea acestui fotbalist 
pe un calapod neadecvat, cînd atu- 
urile sale îl recomandă mai mult 
pentru postul de atacant central ? 
D. Popescu, fotbalist în car.e talen
tul s-a uscat pe trei sferturi, oprește 
fiecare. minge, face preluări laterale 
și mișcări suplimentare, încetinind vi
teza jocului, se gîndește după ce-a 
primit balonul, nu anticipează. Obiș
nuit „să se arunce44 asupra adversa
rului, Sătmăreanu. ușor de fentat, e 
victima tuturor extremelor mici de 
statură, agile, derutante. Ce s-a 
făcut pentru prevenirea sau comba
terea acestor semne de plafonare? 
Ce s-a făcut ca echipa să nu sufere ? 
Renașterea echipei Steaua rămîne un 
simplu anunț peste care cei ce I-au 
făcut așteaptă să se aștearnă ui
tarea ? La Petro.șeni echipa bucureș- 
teană va juca poate incomparabil mai 
bine decîl cu Steagul roșu. După o 
gafă urmează adesea o depășire de 
sine, apoi o comportare comună sau 
poate o nouă gafă, iată un itinerar 
bătătorit de atîtea echipe, de atîția 
jucători. Valoarea autentică se dis
tinge prin constanța cu ea însăși, 
sau prin mișcarea ei ascendentă. Că
derile și înălțările spectaculoase sînt 
Un semn care exprimă un amestec în 
proporții egale, de calități și de 
defecte.

Despre învingători. Brașovenii se 
află în momentul ieșirii din criză. 
Au cîștigat duminică datorită unui 
joc de bună factură, indiferent de 
tarele adversarilor. Cu niște fundași 
care se acoperă foarte bine unul pe 
alluf (de cîte ori îl văd, brașovea
nul Jenei joacă aproape fără gre
șeală), Pescarii — Năftănăilă,. o pe
reche potrivită, tehnică, viguroasă, 
bună în apărare, penetrantă în atac, 
dotată cu forță de șut, are șanse să 
devină una dintre cele mai puternice 
linii de mijlocași din țară. în față, 
Gyorfi a fost un „tirbușon44 care a 
răzbit deseori, de unul singur, prin 
apărarea bucureșteană cam de „plută44 
prin dreptul Iui Sătmăreanu, Chiru 
și chiar I). Nicolae, colaborator la 
înscrierea golului. Primii la minge, 
liniile echipei mobile și sincronizate, 
ordine în apărare. însuflețire prin 
verva lui Năftănăilă. Jenei și Gvbrfi, 
iată atributele oaspeților. Victoria de 
la București i-a fascinat. Mai pot 
cîștiga acasă 10 puncte și cu 25 în 
total se vor odihni la vară în „crîn- 
gul44 de la mijlocul clasamentului. 
Dar fiindcă am vorbit despre înda
toririle de ordin mai general ale ju
cătorilor, antrenorilor și echipelor, 
trebuie s-ă menționăm că și Steagul 
roșu rămîne o formație cu polițe 
vechi neachitate față de fotbalul ro
mânesc. în definitiv a scăpa de re
trogradare nu înseamnă decît a te 
servi pe tine. Obligații mai mari 
avem însă fată de FOTBAL.

Romulus BALABAN

Sus : Brașovenii sînt în culmea fericirii ! 
: Militarii sînt decepționați !

Pay. 4

Panica la poarta dinamoviștilor piteșteni. Un atac al Politehnicii este cu greu stăvilit.

Foto : V. CR1OȘTEANU

înfrîngere fără drept de ape!
La meciul de la Timișoara, Politehnica — Dinamo 

Pitești, a funcționat ca observator antrenorul federal 
DINCĂ SCH1LERU. Iată părerea sa despre joc și 
comportarea echipelor :

„Jocul a corespuns și meritul principal revine stu
denților timișoreni, care s-au prezentat rhult mai bine 
decît in întîlnirea oficială precedentă. După părerea 
conducătorilor echipei, turneul efectuat în U.R.S.S. 
a fost foarte util, mai ales din punct de vedere mo
ral. Localnicii au abordat partida cu Dinamo Pitești 
cu mai multă încredere și au desfășurat un joc bine 
organizat, omogen, gindit. De data aceasta ei au 
știut să-și valorifice calitățile și spiritul de inițiativă. 
Au imprimat jocului un ritm rapid și au avut o „ul
timă pasă", cea decisivă, de mare eficiență £24 șuturi 
la poartă, dintre care 16 pe spațiul ei), Apărarea

aglomerată a piteștenilor a fost combătută prin schim
bări de pe o parte pe alta, prin pasa în diagonală, 
prin „un-doi“-uri. Jocul lor a avut cursivitate.

Dinamo Pitești a început meciul cu un fundaș mă
turător (Ilie Stelian),' dar la 0—2 a trecut la siste
mul 4—3—3 și a început să și atace. De altfel, pi- 
teștenii au jucat mai bine atîta timp cît au manifes
tat preocupare pentru ofensivă. E drept că echip'^^ 
resimțit lipsa lui Dobrin (bolnav), Barbu și VulpeaW 
(accidentați), dar nu acesta este motivul pentru care 
au acționat mai mult individual, prin Turcan și 
Naghi (Radu s-a comportat slab). De aici și un nu
măr mic de șuturi : 3 în prima repriză, 4 în a doua, 
majoritatea aparținînd lui Naghi. în asemenea con
diții, Dinamo nu putea realiza mai mult".

Și totuși C S. Af. 5.
Nimic neașteptat, aparent, în acest 3—0 cu care 

Jiul a „executat" echipa ieșeană. Un sumar apel la 
amintiri (1—7 cu Steaua, 1—8 cu Rapid și chiar 
recentul 2—5 cu Dinamo' Pitești) obliga pe orice pro- 
nosportist serios să meargă cu „1“ solist la Petro
.șeni. Solistul a „ținut" într-adevăr, dar trebuie să 
spunem că timp de o repriză, aproape incredibilă în 
desfășurarea ei. echipa ieșeană a făcut o adevărată 
demonstrație... O demonstrație de calități, de nebă
nuite resurse, de excelentă conduită tactică dar și de 
o rarisimă ușurătate, falimentară in cele din urmă.

Cuperman, acest autentic talent ieșean, dar care în 
marea majoritate a meciurilor are participarea unui 
„plezirist", a fost fiul care ieri a risipit — cu seni
nătatea cu care ar fi suflat o floare de păpădie — 
speranțele ieșenilor. In patru ocazii, in primele 45 de 
minute, a avut golul în fața bocancului. în min. 9 a 
driblat portarul dar, in loc să intre pur și simplu 
cu mingea în poartă (avea și această posibilitate), a 
șutat slab și Dan a salvat in corner ; in min. 12 a 
tras de la 8 m alături de poartă ; în min. 13, a scă
pat singur la 9—10 m dar a tras din nou alături ; 
în min. 45 a repetat figura din min. 9 driblîndu-1

• După meciul U.T.A. — Rapid, 
într-o convorbire cu antrenorul se
cund al- giuleștenilor, Victor Stăncu- 
lescu, acesta ținea să remarce jocul 
corect al gazdelor, sportivitatea pu
blicului arădean, Duminică, la U.T.A. 
— Petrolul, am verificat „de visu“ 
afirmațiile lui Victor Stănculescu. 
Intr-adevăr, la Arad, otice echipă 
oaspe poate să-și facă jocul în cele 
mai bune condiții. ..Arădenii te lasă 
să joci fotbal" spunea tînărul extrem 
dreapta ploieștean Roman. Și are 
dreptate.

Rămîne ca aceste flatante afirmații 
să nu fie dezmințite odată cu înăs
prirea luptei pentru puncte . . .

• în minutul 58 al jocului Jiul — 
C.S.M.S. mingea șutată de jucătorul 
lonescu, de la gazde, a trecut prin 
spatele porții apărate de Ursache, a 
străpuns plasa și s-a oprit în interiorul 
spațiului de poartă. In timp ce cîți
va „grăbiți** înaintași de la Jiul se

ar fi putut ciștiga...
din nou pe portarul Zamfir dar iarăși a șutat slab și 
de data aceasta Pop a fost cel care a salvat îii cor
ner.

Cum au survenit aceste mari ocazii ? în urma unor 
splendide contraatacuri în care apărarea localnicilor 
a fost purtată „prin toate corzile44. A venit însă re
priza a doua După o noua ratare a lui Cuperman (mih. 
48), Jiul, aidoma unui boxer care a căutat lovitura 
decisivă, a punctat — simplu, sigur și sănătos — în 
min. 50 : 1—0 ! Iar CSMS. asemeni unui boxer lo
vit năpraznic în plexul solar, a ajuns dintr-o dată în 
situafia de groggy. Învinsă moralmente din acest 
moment, echipa din dealul Copoului a fost in conti
nuare o pradă ușoară pc care„ cu o mai lucidă insis
tență, Jiul putea să o „sancționeze44 la un scor hand
balistic.

în încheierea acestor rînduri, o remarcă vizînd 
echipa antrenată de Șt. Coidum și Tr. Ivănescu : pc 
cît este de eficace, de spectaculoasă, de VALOROA
SĂ linia de atac (în care Martinovici a excelat du
minică), pe atît de penetrabilă, de ștearsă (și pe 
alocuri dură), este linia celor patru fundași.

Marius POPESCU

sărutau (!?), arbitrul V. Dumitrescu 
s-a dus ferm spre poartă, le-a arătat, 
jucătorilor de la Jiul spărtura și a 
fluierat aut de poartă. Fără con
sultări cu arbitrul de tușă, _fără. ezi
tări, liniștit și autoritar.

• Manolache a făcut duminică cel 
mai bun meci al său din actuala edi
ție a campionatului. „Cici“ a mar
cat trei din golurile echipei Farul. 
Seara, în orașul de pe malul mării 
a circulat anecdota că un piteștean 
care lucrează în port a trimis urmă
toarea telegramă dinamoviștilor ar
geșeni (viitorii adversari ai constăn- 
țeniloî) : „Fiți cu ochii în patru la 
Manolache ! Stop ! Mare pericol pen
tru Coman. Stop ! Mobilizați doi 
„păzitori" pentru el. Stop !

• în pofida terenului desfundat 
de la Petroșeni, ambele echipe au 
căutat să dea jocului lor o tentă de 
tehnicitate. Și au reușit acest lăuda
bil lucru „cu schimbul" : C.S.M.S. a 
jucat mai tehnic în prima repriză 
iar Jiul în cea de a doua.

• La sfîrșitul .meciului Rapid — 
Universitatea Craiova, un apropiat 
al cercurilor rapidiste exclama în
ciudat : „Acest Oblemenco ! A mun
cit azi împotriva noastră cum nu 
l-am văzut făcînd-o niciocîală, în 
ani de zile, sub culorile Rapidului !‘‘

Am adăuga noi : Oblemenco a 
purtat, în ani de zile, de prea puți
ne ari culorile Rapidului. . .

• Viorel Popescu a fost omul din 
apărarea Progresului care a muncit 
cît lot. compartimentul defensiv al 
bucureștenilor la un loc. Inimos, de
cis, corect în intervenții, a rezolvat 
nurrterQase situații dificile ivite în 
zona sa. Dacă echipa Farul ar fi 
fost obligată să joace numai pe par
tea stingă a terenului, cu siguranță 
că ea ar fi învins foarte greu. Noroc 
însă cu Peteanu și compania . . .

• Un delegat al clubului U.T.A. 
a făcut, înainte de meci, un sever 
control al persoanelor aflate în in
cinta terenului Și n-au rămas decît 
cei care sînt îndreptățiți. Chiar și to
varășii din conducerea echipei au stat 
în tribune. Normal, așa ar trebui să 
fie peste tot. . .

• Dialog înainte de meciul de la 
Constanța. Un amic către lancu :

— Ce faci rezervă din „Parc des 
Princes” ?

— Mă „răfuiesc" cu Ion lonescu !
— ? ! ?
Cu gîndul la golgetar, masivul îna

intaș central al Farului a alergat tot 
timpul după goluri și a și înscris, 
spectaculos, două. La sfîrșitul parti
dei, lancu a exclamat ; „Tot nu-mi 
scapă Puiu ăsta !u.

• Sectorul rezervat copiilor din 
tribuna stadionului din Cluj a fost 
singwrui care și-a încurajat frenetic 
echipa favorită timp de 90 de mi
nute. „Tribuna copiilor" a reușit să 
suplinească restul galeriei clujene 
care duminică abia „s-a văzut".
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LA DERBIUL FRUNTAȘELOR

Spectatorii și-au 
reținut aplauzele

O nu face suporterul pentru a-și 
vedeai echipa evoluînd și a o încu
raja ! Duminică, giuleștenii, alături 
de alte mii de iubitori ai fotbalului 
din Capitală, au luat cu asalt tram
vaiele, troleibuzele, autobuzele; în re
plică, peste două mii de eraioveni 
au pornit cu trenul și pe șosea, în 
mașini, cu deștinația : stadionul „23 
August"-București. Era doar un meci 
derivi... Aveau să se înfrunte două 
echipe fruntașe ale campionatului, a 
căror dispută promitea vîrlejuri de 
fotbal prin careurile de 16 m. și ne
contenite valuri emoționale în tribune. 
Spectatorii le doreau din toată inima 
și pe unele și pe altele. Apariția echi
pelor în tunelul stadionului le-a de
clanșat toate energiile. Au pus în 
funcțiune la unison vocile, au sunat 
din clopote și clopotele, au făcut să 
se înalțe pancarte cu „Hai Rapid* 
și ..Hai Universitatea*. Peste imen
sitatea stadionului plutea acel iz de 
meci mare, care face să vibreze și 
inima omului „picat" pentru prima 
oară în tribună.

Dar, vai, nu a fost nevoie de prea 
multă vreme pentru ca el să se în
depărteze. ca un fum dus de vînt» 
făcînd loc decepției generale. Tribu
nele au așteptat generoase ca acele 
prime minute de studiu în care se 
angajaseră Rapid și Universitatea 
Craiova să declanșeze spectacolul fot
balistic anticipat. Au „explodat" — 
cu excepția sectoarelor ocupate de su
porterii craiovefii — la golul înscris 
de Codreanu. care a încheiat splen
dida acțiune a lui Duniitriu. Dar, 
pînă la sfîrșit totul avea să decurgă 
greoi și anonim, singurele interven
ții sonore ale publicului adresîndu-se 
...arbitrilor. Sfidînd parcă nădejdile 
uporterilor lor și ale celorlalți spec

tatori, ocupantele locurilor 1 și 2 nu 
și-au onorat cărțile de vizită pe care, 
pînă acum, ele și-au înscris merite 
incontestabile. Disputa lor a dat naș
tere multor momente dezagreabile, pe 
care nu le-au putui estompa nici 
dantelăriile lui Duniitriu (uneori reu
șite, alteori nu), nici puținele „nu
mere" executate de Râducanu, portar 
dotat cu calități excepționale.

Majoritatea ostilităților s-au des
fășurat între cele două careuri, în 
lung și-n lat, amintind de multe ori 
prin confuzie și aglomerație de jocul 
cu balonul oval. în această porțiune 
a terenului jucătorii giuleșteni și 
eraioveni au făcut proba stării ner
voase cu care au intrat pe gazon,

agitîndu-se de colo-colo, fără să în- 
ehege ceva consistent, oferind mai 
degrabă imaginea unei ape tulburi ce 
nu se limpezea de loc. La opaci
tatea aceasta a partidei, formația 
craioveană a avut o contribuție mai 
mare Soluția cu Sfiri o g ea aripă 
stînga, dar de fapt acționînd și el 
în interiorul terenului, a redus ca
pacitatea ofensivă a echipei, cu atît 
mai mult cu cit Deselnicu, menținut 
în prima linie, nu a reușit nici un 
moment să-l clatine pe Dan. Astfel 
că activitatea în teren a craiovenilor 
s-a limitai numai și numai la o 
angajare surdă pentru balon, nesus- 
tinută de intenții constructive decît 
arareori prin Strîmbeanu. Fotbaliștii 
bueureșteni, convinși repede că au în 
față o echipă plecată la drum fără 
busolă și surprinsă ea însăși de lip
surile pe care nu și le bănuia, s-au 
lăsat și ei purtați de același val, ți- 
nînd cu dinții doar de un singur atu, 
suficient, în condițiile date, pentru 
a le asigura păstrarea minimului 
avantaj luat în minutul 23 : inițiativa 
în joc. Așa s-a desfășurat meciul 
pînă la sfîrșit, sub privirile înghețate 
ale unui public care de-abia în fi
nal și-a reamintit că de fapt venise 
să asiste Ia un SPECTACOL fotba
listic și a adresat celor două echipe 
niște aplauze sărace, mai mult de 
circumstanță, prea puține pentru un 
joc-derbi, suficiente însă pentru ce 
a fost.

Nicolae SOARE

Maturitatea tactică, arma de bază a dinamoviștilor
Cînd în minutul 88 Frățilă a 

reluat din voie mingea trimisă de 
Nunweiller VI și bara transver
sală a porții apărată de Gaboraș 
s-a cutremurat, clujenii au răsu
flat ușurați. N-a lipsit mult ca 
punctului pierdut pe teren propriu 
să i se mai adauge unul, tocmai 
acum cînd echipa lui Ivansuc 
are nevoie de ele mai mult ca 
orieînd. Nimeni nu poate reproșa 
studenților că nu au dorit să în
vingă. Dar de la a dori la a rea
liza este cale lungă. Au fost pe
rioade întregi de dominare (mai 
ales în repriza a doua) cînd ei s-au 
năpustit spre poarta bine apărată 
de Datcu. însă concepția de joc, 
gîndirea tactică care au lipsit clu
jenilor precum și nervozitatea ju
cătorilor au influențat negativ jo
cul echipei, acțiunile de atac fiind

La Constanța, 
poarta echipei Pro
gresul a fost tot 
timpul în „stare de 
alarmă*1. Iancu,
unul din cei mai 
buni jucători de pe 
teren, a făcut mul
te clipe grele apă
rării bucureșteniîor. 
Iată-1 în fotografia 
de față, pe fază, 
dar Matache n-a 
mai fost învins *

Foto ; P. Cozia.

sterile, lipsite de limpezime. Dacă 
mai adăugăm la aceasta și jocul 
șters al lui Barbu și Bretan ca și 
lipsa de mobilitate a Iui Marcu, 
V. Alexandru și Emil Petru avem 
imaginea unei echipe care — prac
tic — nu putea realiza mai mult.

Dinamoviștii bucureșteni au do
vedit din nou că alcătuiesc o echi
pă sobră, matură, cu lecția bine 
învățată, care știe să-și apere șan
sele sau să și le mărească în func
ție de adversar și de situațiile 
ivite în joc, prin manevre tactice 
ce reușesc să transforme defensiva 
în inițiativă. în momentele de pre
siune exercitate de clujeni, ultima 
linie a dinamoviștilor în frunte cu 
Nunweiller III și tînărul Dinu a 
găsit în permanență mijloacele ne
cesare de destrămare a acțiunilor 
acestora, transmițînd apoi precis

mingea mijlocașilor, care își ale
geau spații ideale pentru a o pri
mi în condiții optime. La rîndul 
lor, mijlocașii, dar în special 
Ghergheii — inepuizabil — ope
rau Ia mijlocul terenului ca ade- 
vărați dispeceri, prin transmiterea 
sau conducerea mingii în toate di
recțiile, traversînd la nevoie tere
nul de pe dreapta pe stînga, în 
căutarea unor zone libere, pînă în 
momentul în care Frățilă sau Nuțu 
reușeau să se demarce pentru a 
primi pasa decisivă. Concomitent 
cu aceste manevre se făceau și 
treceri dintr-un tempo în al
tul, cu schimbări dc direcții de
rutante, care au dezechilibrat în 
cîteva rînduri apărarea clujeană. 
Mai mult ca orieînd s-a făcut sim
țită maturitatea jucătorilor dina- 
moviști. Ei au practicat un joc 

gîndit, de tatonare, bazat pe con
traatacuri rapide cu mărirea rit
mului acțiunilor în zona de fina
lizare.

Tocmai aceste calități ale bucu- 
reștenilor au lipsit gazdelor care, 
numai cu un joc în elan (dar și 
acesta influențat de lipsa de mo
bilitate a unor jucători), nu au 
putut depăși un adversar ce dis
punea de arme pe care le-a mî- 
nuit cu abilitate.

Primii soliști în formația bucu- 
reșteană au fost jucătorii care 
ne-au reprezentat de curînd împo
triva Franței — Nunweiller III, 
Ghergheii, Frățilă.

Gheorghe NERTEA

IA
EAWĂCIII

• Jocul lui Stocker (Jiul) din pri
ma repriză a meciului cu C.S M.S. 
a întrecut limitele permise. Dorind 
probabil, să-și timoreze adversarii, 
fundașul central al echipei gazde 
i-a lovit pe toți cei care intrau 
în raza lui de acțiune. In repriza a 
doua, în schimb, după ce Jiul a rnar. 
cat, Stocker a jucat c^t se poate de 
elegant. Sugerăm arbitrilor să ur
mărească cu mai multă atenție (șl 
eventual să-l sancționeze) pe acest 
jucător care ar putea să alunece pe 
o pantă greșită.

• în timpul meciului U.T.A. — 
Petrolul, un megafon a rămas des
chis transmițînd meciurile din res
tul țării. In afară de faptul că acest 
lucru deranja, nu înseamnă el oare 
și o manifestare de dezinteres pen
tru jocul respectiv ? Cei îndreptățiți 
să se supere erau, în primul rînd, 
jucătorii de la U.T.A.

• După meciul dintre Universita

tea Cluj și Dinamo București, arbi
trul întâlnirii, N. Rainea, a fost în
tâmpinat, în drum spre gară, de un 
grup de fete printre care și sora lui 
Ivansuc care i-a solicitat un auto
graf spunîndu-i ironic că nu i-a mai 
fost dat să vadă un asemenea arbi
traj. Nu contestăm competența 
domnișoarei Ivansuc în materie de 
arbitraj, dar ne întrebăm de ce n-a 
cerut, la sfîrșitul partidei cu Dina
mo, autografe colegilor de echipă oi 
fratelui sau. Față de ei era mai 
potrivită ironia...

• Atitudinea unei părți a publicu
lui din tribunele stadionului din 
Petroșeni față de conducătorul jo
cului, V. Dumitrescu, a lăsat de do
rit. La pauză, cînd scorul era 0—0, 
unii din spectatori l-au injuriat co
pios. La sfîrșitul meciului, la scorul 
de 3—0 pentru Jiul, aceiași oameni 
nu mai pridideau cu „bravo arbi
tru !“ Asta, apropo de obiectivitatea 
unora. . .

șș Evoluția sub orice critică a e- 
chipei Progresul pe litoral anunță 
multe zile de coșmar antrenorilor și 
suporterilor acestei echipe. La Con
stanța, bucureștenii și-au exprimat 
ambtțiUe doar primul sfert de oră, 
pentru ca apoi veleitățile lor să se 
stingă brusc, ca o luminare în bă
taia . . . brizei marine Resemnare, 
neputință, confuzie, greșeli peste 
greșeli, toate acestea au fost preg
nante la echipa din str. Dr. Statco- 
vici.

Unde sînt frumoasele zile de 
aur, cînd „bancarii” erau lideri ?. . .

& Portarul Ringheanu a început 
să emită în ultima vreme diferite 

pretenții față de conducerea clubu
lui Universitatea. Viitorul medic — 
Ringheanu este student în anul VI 
al facultății de medicină — a lipsit 
nemotivat în ultima vreme de la 
antrenamente iar la meciul eu Dina
mo n-a figurat nici măcar printre 
rezerve.

Probabil că Ringheanu este preo
cupat de studiile sale și bine ar face. 
Dar acesta să fie motivul real al 
absenței sale ? Sau . . , ne satis face, 
rea pretențiilor ?

Neplăcut tncldent 
pe stadionul 23 Au. 
gust din Capitală. 
Conducătorul jocu
lui Rapid — Univer
sitatea Craiova, N. 
Cursaru, aure o „ex
plicație” cu jucă
torii eraioveni. Cînd, 
oare, fotoreporterii 
noștri nu vor mai 
avea ocazia să prin
dă asemenea faze ?

• Din momentul în care Farul a 
fost egalat, un grup de spectatori de 
la tribuna a Il-a au început să flu
iere și să apostrofeze pe arbitrul 
Al. Toth și pe unii jucători ai Pro
gresului, ca și cum biletul de meci 
le dădea drepul la această regreta
bilă „figurație".

• 45 de faulturi și obstrucții sanc
ționate de arbitrul N. Cursaru : 22
la Rapid și 23 ia Universitatea Cra
iova. . . Adică un fault la două 

minute ! Dacă adăugăm și celelalte 
motive de fărîmițare a jocului (of
saidurile, hențurile, cornerele și ieși
rea mingii în aut) avem o imagine 
exactă a modului cum s-a desfășu
rat această confruntare dintre două 
echipe cu veleități la primul loc. In 
același timp oricine își poate expli
ca, cu ajutorul acestor cifre, de ce 
în tribune a domnit mai tot imput 
o tăcere semnificativă. Oare atâta 
știu jucătorii celor două ehipe și atît 
au meritat miile de spectatori ? . . .

înscris gusui ue vuvare m iiMiivtinvi w
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FIGURI 
DE MARI 

FOTBALIȘTI

Owe
SEELER

Desigur câ Seeler nu va uita nicio
dată corul miilor de susținători ai 
echipei R.F.G. care la turneul final 
din Anglia scandau: „Uwe, Uwe!u.

De ce tocmai Uwe? Pentru câ

IN OBIECTIV

Noul sezon internațional a început 
cu cîteva partide interțări, dintre 
care — cum e și normal — au atras 
atenția în mod special cele din 

cadrul campionatului Europei, obiec
tivul nr. 1 și al fotbalului românesc. 
Anul acesta, pe agenda competiției 
s-au înscris următoarele rezultate (în

ordinea disputării meciurilor) : Tur
cia — Spania 0—0 ; Turcia — Irlanda 
2—1 ; Luxemburg — Belgia 0—5 ; Ci
pru — Italia 0—2.

în următoarele două luni, însă, sînt 
programate nu mai puțin de 17 întîl- 
niri :

5 aprilie : R.D. Germană — Olanda (gr. V)
9 aprilie : R. F. a Germaniei — Albania (gr. IV)

12 aprilie : Irlanda de Nord — Țara Galilor (gr. VIII)
16 aprilie : Luxemburg — Polonia (gr. VII) și Anglia — Scoția (gr. VIII)
23 aprilie : Grecia — Austria (gr. III) și România — Cipru (gr. VI)

3 mai : Iugoslavia — R.F. a Germaniei (gr. IV)
10 mai : Ungaria — Olanda (gr. V) și Finlanda — Grecia (gr. III>
14 mai : Albania — Iugoslavia (gr. IV)
21 mai : Irlanda — Cehoslovacia (gr. I) și Polonia — Belgia (gr. VII)
24 mai : Danemarca — Ungaria (gr. V) și Elveția — România (gr. VI)
28 mai : U.R.S.S. — Austria (gr. IU) și Spania — Turcia (gr. 1)

Cum se prezintă, la. ora actuală, situația în grupe ? Iat-o :

GRUPA I : Irlanda — Spania 0—0, 
Irlanda — Turcia 2—1, Spania — Ir
landa 2—0, Turcia — Spania 0—0, 
Turcia — Irlanda 2—1. Clasamentul:

1. Spania
2. Turcia
3. Irlanda
4. Cehoslovacia

3 1 2 0 2—0 4
3 111 3—3 3
4 112 3—5 3
0 0 0 0 0—0 0

2. Austria
3. Finlanda
4. U.R.S.S.

2. România
3. Elveția
4. Cipru

3 2 0 1 10—8 4
18 01 2—4 0

2 0 0 2 1—7 0

GRUPA A VII-A : Polonia — Lu
xemburg 4—Franța — Polonia 2—1, 
Belgia — Franța 2—1. Luxemburg — 
Franța 0—3, Luxemburg — Belgia 
0—5. Clasamentul:

1. Belgia
2. Franța
3. Polonia
4. Luxemburg

2 2 0 0 7— 1 4
3 2 0 1 6— 3 4
2 10 15—22
3 0 0 3 0—12 0

GRUPA A VIII-A : Irlanda de Nord 
— Anglia. 0—2. Țara Galilor — Sco
ția 1—1, Angtia — Țara Galilor 5—1, 
Scoția — Irlanda de Nord 2—1. Cla
samentul :

10 10 0—0 1 
2 0 11 1—2 1 
0 0 0 0 0—0 0

L Anglia 2 2 0 0 7—1 4
2. Scoția 2 1 1 a 3—2 3
3. Țara Galilor 2 0 11 2—6 1
4. irlanda de Nord 2 0 0 2 1—4 0

Seeler era căpitanul echipei și acest 
galon de cinste a fost obținut prin- 
tr-o activitate prodigioasă de inter
național (pînă la World Cup 1966 
el întrunise 51 de selecționări și ju
case în echipa Europei în meciul ju
biliar din 1963 contra Angliei), pen
tru că a promovat întotdeauna jocul 
ofensiv și a luptat, cu abnegație u- 
neori, pentru gol. „Galeria*, desigur, 
nu uitase dru mutica calificare a e- 
chipei vest-germane în meciul con
tra Suediei prin golul înscris de Se
eler. Și mai ales a ținut minte că 
Uuie, operat de doua ori la genunchi 
și nerestabilit încă de pe urma unei 
grave rupturi a tendouului lui A- 
hile, ce părea a prevesti încheierea 
carierei, a acceptat, să joace ,— cu 
un tendon de plastic ! •— deschizind 
astfel drumul echipei R.F.G. spre 
finala de pe Wembley 1

De altfel, Uwe Seeler este conside
rat de multi un fenomen greu de ex
plicat. Menținîndu-se de zece ani pe 
marile terenuri de fotbal din lume, 
„înfipt* în mijlocul apărărilor dure, 
primind deci nenumărate lovituri dar 
și marcîud multe goluri, jucătorul 
german are unele etape de declin, re- 
venindu-și insă atunci cînd e mai 
multă nevoie de el. Așa a fost și în 
preliminariile ultimului C.M., cînd pu
țini erau aceia ce-i pronosticau pre
zența la turneul final din Anglia. Și

totuși Uwe și-a condus echipa pînă 
in finala cu Anglia.

„Hâtri nul* Uwe, cum i se mai 
spune, nu este totuși un jucător 
vîrstnic: s-a născut la Hamburg, la 
5 noiembrie 1936. Credincios orașu
lui său natal, el joacă și in prezent 
la echipa Hamburg S» F. (cu cure 
a cîștigat campionatul în 1960). Han
dicapat de talie- (1,69 m.) dar com- 
pensînd prin masicitate (72 kg.), 
Uue Seeler este prototipul înaintașu
lui central de forță. Dovedind o rară 
tenacitate și o detentă ieșită din co
mun (in înălțime și în lungime !), 
Seeler este folosit ca un adevărat 
„berbece* împotriva apărărilor ad
verse (mai mult sau mai puțin be
tonate !). Jocul său „neelaborat*, 
(clarviziunea. nu se înscrie prin
tre calitățile tui Seeler) este ast
fel canalizat în scopuri penetrante, 
forța sa fizică și spontaneitatea fiind 
atuurile principale, conjugate cu 
calitățile tehnice ale „lupilor* tineri 
din echipă: He.ckenbațier, Haller et 
comp.

Uwe Seeler, care a depășit deja 
recordul golurilor înscrise de Fritz 
Waller în echipa reprezentativă a 
R.F.G., are astăzi o popularitate care 
îl situează alături de această glorie 
a f&tbalului vest-german.

GRUPA A TI-A : Bulgaria — Nor
vegia 4—2, Portugalia — Suedia 1—2. 
Clasamentul :

GRUPA A IV-A : (R.F. a Germaniei, 
Iugoslavia, Albania) : Nu s-a dis
putat nici un joc.

GRUPA A V-A : Olanda — Ungaria 
2—2, Ungaria — Danemarca 6—0, O- 
landa — Danemarca 2—0. Clasamen
tul :

1. Bulgaria
2. Suedia
3. Portugalia
4. Norvegia

1 1 0 0 4—2 2
1 1 0 0 2—1 2
10 0 1 1—2 0
10 0 1 2—4 0

1. Ungaria
2. Olanda
3. Danemarca
4. R.D. Germană

2 110 8—2 3
2 110 4—2 3
2 0 0 2 0—8 0
0 0 0 0 0—0 0

GRUPA A III-A : Finlanda — Aus
tria 0—0, Grecia — Finlanda 2—1, 
Clasamentul ;

GRUPA A VI-A : România — El
veția 4—2, Italia — România 3—1, 
Cipru — România 1—5, Cipru — Ita
lia 0—2. Clasamentul :

1. Grecia 1 1 0 0 2—1 2 1. Italia 2 2 0 0 5—1 4

în legătură cu modul de alcătuire 
a clasamentelor, reamintim cititorilor 
noștri câ atunci cînd două (sau mai 
multe) echipe se află la egalitate de 
puncte, locurile lor vor fi stabilite 
— conform regulamentului de dispu
tare a campionatului — în funcție de 
golaverajul calculat prin scătiere. 
Dacă egalitatea se va- menține și. la 
golaveraj, atunci va ocupa un loc 
mai bun echipa care a marcat cel 
mai mare număr de goluri. în cazul 
cînd nici acest criteriu nu va fl su
ficient pentru departajarea echipe
lor. va fi decisivă diferența de go
luri marcate în jocurile dintre echi
pele aflate la egalitate, urmînd ca 
să intre în funcție sorții dacă și în 
această situație egalitatea va per
sista.

TRAGERE LA SORTI ORIGINALA.j

Anul acesta, „Cupa Franței" îm
plinește 50 de ani de existentă. E- 
venimcntul este marcat de o serie 
de măsuri care subliniază caracterul 
festiv al ediției 1967 a Cupei: o 
broșură cu istoricul Cupei, afișe, in-^ 
signe. fanioane etc. f‘e de altă parte,, 
fiecare tragere la sorti a meciurilor 
etapei următoare este transformată 
intr-o reuniune feștilă. Așa cum s-a 
procedat și cu prilejul desemnării 
jocurilor din sferturile de finală : 
tragerea la sorti a avut loc la bordul 
vasului „FKANCE", in prezenta pre
ședintelui federației franceze, Chiari- 
soli. liilele, avind numele celor opt 
echipe, au fost scoase din urnă de 
către însuși căpitanul vasului, Des- 
plats, cum se vede in fotografie. 
Interesant de reținut că echipa de 
fotbal a vasului „France" (ai cărei 
jucători — echipați ea pentru joc 
— asistă la festivitate) a cucerit 
Cupa (aflată alături de urnă) cu 
care este dotată competiția rezervată 
echipajelor marinărești, „campionatul 
Atlanticului".

Ne-am ocupat locurile pe teren. Barosa în poartă, 
Mario Joao și Angelo la apărare, Neto, Artur și 
Saraiva pe linia de mijloc, iar la înaintare Nartanga, 
Jorge (pe care l-a înlocuit mai tîrziu Espirito Santo), 
Mendez, eu și Perez (înlocuit apoi cu Ignacio).

Arbitrul a fluierat începerea partidei și am aștep
tat cu nerăbdare să intru în posesia mingii. După 
cîteva minute, Nartanga mi-a pasat balonul. în apro
piere se aflau doi adversari. I-am driblat scurt pe 
amîndoi și apoi am șutat puternic spre poartă. Bastos 
s-a întins „in extremis" și a trimis mingea peste bara 
transversală. Spectatorii m-au răsplătit cu primele 
aplauze. Și, ca să fiu sincer, în acel moment m-am 
simțit ca un vechi jucător al echipei Benfica. în mi
nutul 11, am intrat din nou în posesia balonului și 
de la o distanță destul de mare am șutat în direcția 
porții. A fost un șut bombă. Cu toată robinsonada 
lui Bastos, mingea s-a oprit în plasă. Am sărit în 
sus de bucurie. Coechipierii au venit și m-au îmbră
țișat, iar spectatorii au aplaudat minute în șir pri
mul gol pe care l-am marcat pentru Bcnfica.

Cu toate că era vorba de un joc amical, am vrut 
să contribui și eu la victorie, niai ales că Atletico 
a condus pînă la pauză.

în repriza secundă, m-am obișnuit cu ceilalți jucă
tori, eram mai calm și am început să joc cu mai 
multă siguranță. Nu jucam rău, mă înțelegeam bine 
cu colegii de echipă însă al doilea gol nu mai venea. 
După vreo 30 de minute de joc, fundașul echipei ad
verse a faultat grosolan în careul de 16 m. Arbitrul 
a dictat penalti. în tribune, publicul scanda numele 
meu. Mă pregăteam să execut lovitura, însă în ace
lași timp mă gîndeam cum să lovesc mingea ?

în acel moment, Bastos mi se părea un uriaș, mult 
mai mare decît poarta. Am tras aer în piept, m-am 
relaxat, mi-am luat elan îndreptîndu-mă spre minge. 
Am șutat în partea care mi s-a părut cea mai fa
vorabilă și...

„Goool I" explodă stadionul.
Din nou am ajuns în mijlocul coechipierilor care 

mă îmbrățișau.
Soarta a vrut să mai înscriu un gol. Intr-adevăr, 

ceva mai tîrziu, Ignacio a centrat spre Mendes, 
acesta la rîndul său mi-a pasat balonul și eu an fi
nalizat această acțiune mai mult prin îndetninare 
decît prin forță.

Desigur că unii cititori se vor mira că îmi aduc 
aminte atît de bine <îe meciurile pe care le-am. jucat 
cu câțiva ani in urmă. Acest lucru este normal, mai 
ales dacă se va ține seama că am înscris sute de go

luri în diferite feluri. Am însă o memorie excepțio
nală în ceea ce privește golurile pe care le-am în
scris și asupra jocului, pe care-1 trăiesc din plin. Din 
toate golurile înscrise în ziua aceea, cel de al treilea 
a plăcut cel mai mult atît mie cît și publicului care 
a aplaudat timp îndelungat. Cu puțin înainte de ter
minarea jocului, Mendes a mai înscris un gol, sta
bilind victoria noastră cu scorul de 4—2.

Eram foarte fericit. Cu toate că m-am adaptat 
destul de greu la terenul desfundat în urma unor ploi 
îndelungate și chiar am alunecat de cîteva ori, n-am 
jucat rău. în plus, marcasem 3 din cele 4 goluri 
ale Benficăi. Cînd s-a terminat meciul, mi-a părut 
rău că nici mama, nici frații și nici prietenii mei nu 
erau acolo, să participe împreună cu mine la bucu
ria și mîndria mea. Eram fericit. Totul mi se părea 
ca un vis frumos. Pînă nu de mult aveam impresia 
că niciodată nu voi păși pe gazonul acestui stadion.

A doua zi mi s-au arătat ziarele. Ele au recom
pensat toate momentele grele pe care le-am trăit 
așteptând clarificarea situației mele. Articolele .consti
tuiau un îndemn să perseverez și mai mult în efortu
rile mele. Era ceva ce poate fi numit... dragoste la 
prima vedere. Totuși nu voiam să mă culc pe laurii 
primului succes.

TREI GOLURI ÎN POARTA LUi SANTOS

Conducerea clubului Benfica conta pe aportul meu 
în finala „Cupei campionilor europeni",-

însă tergiversările privind transferul au făcut să 
nu mai pot juca în ediția din acel an a competiției. 
Conform regulamentului UEFA, trebuia să fiu legi
timat de cel puțin 3 luni pentru a putea juca in 
finală.

Nu-mi rămrnea nimic de făcut decît să urmăresc 
jocul la radio sau televiziune.

★
Benfica trebuia să plece Ia Setubal, pentru a juca 

returul cu echipa Vitoria din cadrul Cupei Portu
galiei. Și fiindcă echipa primă încă nu se întorsese 
de la Berna, a fost trimisă echipa „B“.

A fost debutul meu oficial. Pe aripa dreaptă Juca 
cu mine Nartanga, în centru era Jorge, inter stingă 
juca Espirito Santo, iar extremă stînga Ignacio.

în primul meci, jucat pe stadionul său, „Estadio de 
Luz", Benfica învinsese la o diferență de două go

luri : 3—1. în ceea ce privește revanșa de la Setubal, 
ne era cam frică, deoarece echipa Vitoria era foarte 
bine pregătită.

Temerile noastre au fost confirmate. Asupra noas
tră se abătu catastrofa. După 15 minute de joc, gaz
dele conduceau cu 2—0. A început repriza secundă 
și gazdele au mai marcat un gol, astfel că pierdeam 
cu 0—3. Eram amenințați cu eliminarea din Cupă. 
Toți ne dădeam seama de acest lucru și, cu un nou 
elan, ne-am avîntat în joc. N-au trecut nici 5 minut? 
și am marcat un gol. Speranțele noastre au crescut 
din nou. Pierzînd la două goluri diferență, aveam 
posibilitatea să susținem al treilea joc decisiv.

în minutele următoare, Polido a comis henț în ca
reul de 16 m. Ni se deschidea perspectiva de a ne 
califica în sferturile de finală ! Arbitrul a dictat lo
vitura de la 11 m, M-am pregătit să execut. Am fost 
cuprins de o mare nervozitate. Mi-am luat elan, am 
șutat și... mingea l-a lovit pe portarul Mourinho !

Cînd, după cîteya minute, Vitoria a mai înscris 
un gol, eram deprimați. Și mai mare a fost decepția 
noastră cind fluierul arbitrului a anunțat încheierea 
partidei. Mă îndreptam spre vestiar cu capul plecat. 
Făcusem totul ca să rezistăm atacurilor celor de la 
Vitoria. în această privință conștiința mea era îm
păcată. însă lovitura de la 11 m pe care o ratasem 
îmi dădea sentimentul că eu sînt vinovat de elimi
narea noastră.

Deci, debutul meu oficial n-a fost prea strălucit. 
Pierduserăm jocul, fuseserăm eliminați din cupă și 
am ratat o lovitură de la 11 m care ne-ar fi adus 
calificarea în turul următor. în noaptea care a ur
mat jocului am dormit agitat. M-am liniștit abia a 
doua zi, după citirea ziarelor, care dădeau califica
tive bune jocului meu.

Am înțeles mai bine ce înseamnă sportul. Sporti
vul trebuie să știe să primească la fel de bine atît 
înfrîngerea cît și victoria.

în schimb, în ultimul meci al campionatului, cu 
echipa Belena, am avut mai multă preciiie în șut. S-a 
jucat în localitatea Restelo, iar eu m-am prezentat 
onorabil în fața publicului spectator. După un joc 
frumos, Benfica a cîștigat cu 4—1.

★
Cîteva zile mai tîrziu, am plecat la Paris pentru 

a participa la turneul de vară organizat de clubul 
Racing. Ca invitate la turneu mai participau echi
pele Anderlecht și Santos.

Pag. 10 Nr. 44



DE LA UN CAMPIONAT LA ALTUL
• Echipele din Istanbul la grea încercare • Ce caracterizează campionatul 

din R.D.G. • Eusebio s-a întrecut pe sine • O reeditare a meciului Dukla-Ajax 
• Eficacitate olandeză : 3,77 goluri de meci • Final precompetițional în U.R.S.S.
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In cele mai multe țări europe
ne campionatul intră în iaza fi
nală. Se dau ultimele... bătălii pen
tru titlu (mai prețios ca oricînd, 
pentru că adnce și participarea 
în „Cupa campionilor europeni"), 
dar și pentru evitarea retrogra
dării. Lupta a devenit, deci, 
mai dramatică, mai dură, în une
le cazuri luînd forme din cele 
mai aspre. Să ne oprim asupra 
cîtorva din aceste campionate.

TURCIA
„Cei trei mari" la grea încercare

Primele trei clasate, Beșiktaș, 
Fenerbahce și Galatasaray (toate 
din Istanbul), despărțite de cite 
două puncte, își continuă cursa 
spre titlu, dar — cu cîteva etape 
înainte de sfîrșit — au trecut 
prin mari emoții, în fața unor e- 
chipe din mijlocul clasamentului, 
Ferikoy, Istanbulspor și, respec
tiv, Goztepe. Și toate „cele trei, 
mari" au trebuit să se mulțu
mească cu cite un punct, scorul 
final fiind același: 0—0...

PORTUGALIA
Eusebio - patru goluri intr-un meci

Cu șase etape înainte de în
cheierea campionatului, Benfica 
are un avans de patru puncte 
asupra revelației sezonului, Aca
demica Coimbra. Întîlnirea dispu
tată cu formația Braga a însem
nat pentru Benfica o victorie 
netă : 4—0, iar pentru Eusebio 
consolidarea poziției de golgeter. 
Faimosul internațional portughez 
și-a permis luxul să înscrie toate 
cele patru goluri și să se des
prindă de cel mai periculos ri
val, în clasamentul golgeterilor, 
studentul Artur Jorge, de care 
acum îl despart cinci goluri. E- 
chipa campioană, Sporting, abia 
a ieșit cu fața curată în meciul 
cu Beira Mar: 1—1, și se află 
la 13 puncte de lider i...

Cunoscutul realizator și-a termi
nat serviciul militar și s-a îna
poiat la vechiul său club, Sparta 
Praga. Reapariția lui în forma- 
da acesteia, cu prilejul meciului 
cu Lokomotiv (2—0), a fost obiec
tul aclamațiilor spectatorilor.

OLANDA
Al 100-lea gol din campionat—Cruyff

R. D. GERMANĂ
întrecerea devine tot mai grea

Liderul necontestat, S. C. Karl 
Marx Stadt, își păstrează avansul 
(4 puncte) asupra Lokomotivei 
Leipzig, deși a suferit — nu de 
mult -— prima înfrîngere în ac
tualul campionat. Ultima victorie : 
3—1 asupra lui Chemie Halle.

Ceea ce atrage atenția în mod 
special, însă, este tendința spre 
un ioc din ce în ce mai steril 
și mai dur. Lupta este foarte 
strînsă, se marchează puțin și se 
înregistrează numeroase acciden
tări. în ultima etapă, patru ju
cători au fost nevoiți să părăseas
că terenul fiind grav loviți. Mo
tor Zwickau și Wismut Aue au 
terminat meciul dintre ele în cîte 
10 jucători. Se subliniază faptul 
că arbitrii contribuie puțin la 
disciplinarea jucătorilor, deși din 
partea lor se așteaptă în primul 
rînd măsuri energice

CEHOSLOVACIA
Oin nou șansă pentru Dukla

O reeditare, într-un fel, a me
ciului Dukla — Ajax, de data 
aceasta în campionat. Cu 10 mi
nute înainte de sfîrșitul partidei 
Trencin — Dukla, gazdele con
duceau cu 1—0 și cum terenul 
era foarte greu, împiedicînd des
fășurarea unui joc tehnic și ra
pid, putini erau cei care mai cre
deau într-o modificare a scoru
lui. Dar norocul le-a suris din 
nou campionilor. în min. 80, cn 
șut al lui Nedorost a fost deviat 
în proprie poartă de un fundaș 
de la Trencin, iar după un mi
nut aripa dreaptă Strune a mar
cat golul victoriei! Și astfel, 
Dukla a scăpat ca prin urechile 
acului de la înfrîngere și, pen
tru că liderul Trnava a cedat un 
punct Zilinei (aceeași care a dis
pus la scor de Dukla), s-a apro
piat la 3 puncte de fruntașa cla
samentului.

E drept însă, că Dukla joacă 
acum fără internaționalul Mraz.

Această performanță a fost rea
lizată în meciul pe care Ajax l-a 

w susținut în compania curajoasei 
echipe Go Ahead din Deventer. 
Pînă la acest joc, Ajax marcase 
98 de goluri. Go Ahead, care a 
avut o comportare senzațională 
în acest campionat (a învins pe 
cei doi principali rivali ai lui 
Ajax — Feyenoord și P.S.V.), 
n-a rezistat jocului bun al cam
pionilor, care au învins fără di
ficultate, cu 4—0, astfel că au 
acum o medie de eficacitate foar
te bună (102:27=3,77). Golul al
99- lea l-a înscris Nuninga, pe al
100- lea tînăra vedetă Cruyff, iar 
pe celelalte două Nuninga și 
Keizer. La ora actuală, Ajax este 
Ia 4 puncte de Feyenoord.

U. R. S. S.
Revanșa echipelor medii

Pre-campionatul, competiție ad- 
hoc organizată pentru pregătirea 
echipelor, a luat sfîrșit cu victo
ria iui Dinamo Moscova, care în 
finală a dispus cu 1—0 de Tor
pedo Kutaisi. Acum, echipele aș
teaptă cu nerăbdare începerea a- 
devăratului campionat, programat 
la începutul lunii aprilie, în su
dul țării.

întrecerea, care a luat sfîrșit, 
a fost prilej pentru echipele cu 
clasament modest în campionatul 
trecut, să se afirme în dauna 
fruntașelor, care — în general 
— au ocupat locuri în partea a 
doua a clasamentelor pre-cam- 
pionatului.

r

în meciul de inaugurare, care n-a fost prea gro
zav, am învins pe Anderlecht cu 2—1. Pentru mine 
acest joc a însemnat „botezul” în meci internațional. 
Bucuria mea de pe urma victoriei a fost cu atît mai 
mare, cu cît eu am fost autorul unui gol.

Publicul parizian nici nu m-a luat în seamă și aș
tepta apariția lui Pele, steaua fotbalului mondial, în 
partida Racing—Santos. Și trebuie să recunosc că el 
nu și-a decepționat suporterii, jucînd de-a dreptul 
senzațional.

Finala dintre Santos și Benfica a trezit un 
viu interes. Benfica era proaspăta echipă campioană 
a Europei, iar Santos... era Santos și-l avea în rîn- 
durile sale pe „magicianul" Pele. Așpteptam ultimele 
indicații ale antrenorului. Cînd Bella Guttman a 
anunțat formația din care eu nu făceam parte, am 
fost puțin decepționat. începu jocul. Echipa noastră 
era obosită iar situația de pe teren luase o întorsă
tură catastrofală. Santos conducea cu 5—0 după un 
timp relativ scurt de joc. Se părea că înfrîngerea 
noastră va intra în istoria fotbalului. Cu 15 minute 
înainte de terminarea primei reprize, antrenorul nos
tru l-a scos din echipă pe Santana, înlocuindu-1 cu 
mine. Rezultatul de 0—5 nu avea de ce să ne facă 
optimiști. Numai o minune ne-ar mai fi putut salva 
de la înfrîngere. Am început să joc cu toată ardoa
rea și pot spune că am avut și puțină șansă. în 
repriza secundă am interceptat balonul și m-am în
dreptat spre poarta lui Sahtos. M-am uitat în jur. 
Momentul era prielnic, am șutat și am înscris. Apoi, 
încă de două ori, am reușit să-l depășesc pe porta
rul brazilian. Reducerea scorului la 5—3 a demora
lizat pe Santos și dacă Jose Augusto n-ar fi ratat 
o lovitură de la 11 m, nu știu cum ar fi evoluat si
tuația mai departe. Această ratare a dat aripi echi
pei Santos ; noi n-am putut înscrie ccl de al patru
lea gol, în schimb l-am încasat pe al șaselea, astfel 
că meciul a luat sfîrșit cu scorul de 6—3 în favoa
rea Iui Santos.

După terminarea jocului am fost înconjurat de co
echipieri, antrenor și conducerea clubului, care m-au 
felicitat. în felul acesta, deprimarea de pe urma în- 
frîngerii a fost compensată.

Mulțumirea mea a fost și mai mare cînd, a doua 
zi, am citit în ziare pasaje cuprinzînd laude la adresa 
comportării mele.

Din prima deplasare în străinătate cu echipa Ben
fica am acumulat și prima experiență internațională.

UN DEBUT NU PREA FERICIT ÎN REPREZENTATIVA

Pe Benfica o aștepta o partidă foarte importantă : 
„Cupa intercontinentală". Deținînd titlul de campi
oană a Europei, trebuia să întîlnească pe Penarol, 
campioana Americii de Sud.

Primul joc s-a desfășurat pe „Estadio da Luz“ și 
l-am cîștigat cu 1—0. Era deajuns un rezultat de 
egalitate ca echipa noastră să devină campioană mon
dială de club. însă, în meciul retur, desfășurat la 
Montevideo, ne-am prezentat lamentabil. Am fost în
vinși la scor : 5—0. întrucît, conform regulamentului, 
scorul nu se lua în considerare, a trebuit să disputăm 
un al treilea joc tot Ia Montevideo.

Nici eu și nici Simoes nu eram înregistrați la 
FIFA și de aceea n am putut juca în aceste partide, 
în scurt timp însă, formalitățile au fost îndeplinite 
și după meciul de la Marinha Grande, dl. Silva ne-a 
luat deoparte și ne-a spus : „Pregătiți-vă bagajele, o 
să plecați la Montevideo".

Abia ajunseserăm la Lisabona cînd nc-am făcut 
din nou bagajele și am traversat oceanul. După ate
rizarea avionului, a fost o chestiune de minute ca 
să ajungem la hotel și să luăm legătura cu restul 
delegației.

în general, aici domnea părerea că vom pierde din 
nou și încă la mare diferență. Ca și cum ar fi vrut 
să confirme acest pronostic, uruguayenii au deschis 
scorul după numai 5 minute de joc.

Evenimentele care au urmat, au schimbat situația.
Timpul trecea și băieții de la Penarol nu mai în

scriau nimic.
înainte de sfîrșitul primei reprize, am intrat în po

sesia balonului. M-am îndreptat spre poarta adversă, 
în fugă, am driblat un adversar care a încercat să 
mă „măture" din drum și am șutat din apropierea 
careului de 16 m. Mingea se odihnea în colțul sting 
al porții fără ca portarul Uruguayan să fi putut schița 
măcar un gest.

(Ta urina)

Traducere de V. BENCOVSCHI
(După versiunea în limba cehă din revista KOPANA)
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^IMPORTANTE MODIFICĂRI^ 

ÎN REGULAMENTUL 
CELOR DOUĂ CUPE EUROPENE

Cu prilejul tragerii la sorți a semifinalelor „Cupei cam
pionilor europeni" și „Cupei cupelor", care a avut ioc ia 
Viena, comisia de organizare a celor două competiții din 
cadrul U.E.F.A. a luat cîteva hotărîri foarte importante pri
vind viitoarea desfășurare a cupelor:

9 Pînă la etapa sferturilor de finală nu se va mai disputa 
al treilea joc în „C.G.E." în caz de egalitate între echipe 
după două meciuri. Calificarea se va face, ca și în „Cupa 
cupelor" și „Cupa orașelor tîrguri", în raport cu golurile 
marcate în deplasare, goluri care vor fi socotite dublu.

e Ciștigătoarea unei ediții a „C.C.E.U va ii caiiiicatâ au
tomat pentru 16-imile ediției următoare, iar învingătoaiea 
finală din „Cupa cupelor" va intia în joc în etapa optimilor.

9 Comisia de organizare a fost autorizată de comitetul 
executiv U.E.F.A. să fixeze datele meciurilor pînă în etaua 
optimilor.

9 In cazul cînd în „C.C.E.“ se înscriu mai mult de 32 de 
echipe, comisia competițiilor își rezervă dreptul de a stabili 
jocurile primului tur fără tragere la sorți.

Măsurile acestea sînt menite să contribuie la buna orga
nizare și desfășurare a celor două Cupe.

Ultimul „sfert de finală" din „C.C.E.“, disputat Ia Sofia, între 
Ț.S.K.A. Cerveno Zname și F. C. Linfield Belfast. Iakimov 
(stînga) înscrie cu capul unicul gol al partidei, înșelînd vigi- f 

% lența portarului irlandez /

• După cîte s-a a- 
nunțat, echipa brazilia
nă de fotbal Santos, în 
care joacă celebrul 
Pele, va efectua în lu
nile mai și iunie un 
lung turneu în Europa 
și America de Nord. 
Ea va susține un total 
de zece jocuri, evolu- 
înd in Suedia, Franța, 
Italia, Spania, Ceho
slovacia, R.F.G. apoi Ia 
New York, Los Ange
los și, probabil, în 
Mexic.
• Domingo Balmanya

va rămîne în conti
nuare selecționerul e- 
chipei Spaniei. Clubul 
F. C. Barcelona i-a fă
cut recent o ofertă sen
zațională : un con
tract pe cinci ani ca 
secretar tehnic, cu un 
salariu anual de un 
milion de pesetas, în 
afară de cel lunar și 
de prime de joc. El a 
refuzat însă, rămînînd 
în continuare la con
ducerea echipei națio
nale.
• Faza finală a cam

pionatului de amatori 
a Europei se va des
fășura în această vară 
la Palma de Majorca. 
Semifinalele care opun 
echipele Austria — 
Turcia și Spania — 
Scoția vor avea loc la 
16 iunie a. c. pe două 
terenuri diferite, iar 
finala și jocul pentru 
locurile 3 și 4 două 
zile mai tîrziu.

• Federația vest- 
germană a anunțat că 
meciul R.F.G. — Fran
ța va avea loc în acest 
an Ia 27 septembrie 
pe stadionul olimpic
• Clubul italian F.C. 

Torino a hotărît să 
prelungească pe încă

un an contractul cen-

MOZAIC

trului său atacant, 
Nestor Combin, bine
cunoscutul internațio
nal francez care de 
ci ți va ani activează în 
Italia (mai întîi la Ju
ventus, apoi la Varese 
și în prezent la F.C. 
Torino).
• Echipa franceză de 

prima categorie» F.C. 
Strassbourg, cunoscută 
publicului bucureștean 
din meciurile pe care 
le-a susținut cu echipa 
noastră Steaua în ca
drul Cupei Cupelor, a 
renunțat la serviciile 
antrenorului W. Presch 
și ale jucătorului Rene 
Hauss.

• Edy Fruhwirth, 
fostul antrenor al e- 
chipei naționale a Aus
triei, a fost angajat de 
către clubul vest-ger- 
man Victoria Koln în 
urma aprobării pe 
care i-a dat-o președin
tele federației. Walch.
• Fostul internațio

nal Ernst Melchior, 
unul dintre cei mai 
buni fotbaliști austrieci 
de după război, a ab
solvit Institutul de Cul
tură Fizică și Sport din 
Koln — specialitatea 
fotbal — obținînd ca
lificativul „foarte bine".
• Pentru conduită 

incorectă pe teren, în 
cursul unui joc de 
campionat, jucătorul 
vest-german UJsass, 
internaționalul și căpi
tanul echipei Braunsch
weig, a fost amendat 
cu 400 de mărci.
• Paul Van Himst a 

fost distins cu medalia 
de argint a Meritului 
sportiv, pentru activita
tea sa pe plan inter
național (de 35 de ori 
selecționat în echipa 
Belgiei).

• începînd cu acest 
sezon, Suedia va orga
niza și ea Cupa. Trei 
sute de cluburi s-au 
înscris la această pri
mă ediție. Și, desigur, 
cîștigătoarea ei va par
ticipa la „Cupa cupe- 
lor“.
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Alte rezultate îmbucurătoare, obținute peste hotare
ÎN ȘASE ZILE

a ■Bsani ■hm

„ECHIPA Df IIMIilI TURNEU
St MATURIZEAZĂ-„

DOUĂ PAIil
...Aceasta este prima și cea mai 

importantă concluzie pe care an- 
trenorul CORNEL DRÂGUȘIN a 
tras-o în urma dublului meci cu 
selecționata de tineret a Izraelului, 
care i-a prilejuit o sumă de im
presii interesante. Iată cîteva din
tre ele.

Rep : După meciul excelent cu 
Progresul (4—0), dinaintea deplasă
rii în Izrael, s-a putut constata că 
echipa de tineret ește bine pregă
tită ' și deține o formă bună. în 
această lumină, rezultatele obținu
te cu echipa omologă a Izraelului 
— (1—1 și 1—0) — au părut unora 
lipsite de strălucire...

C. Drăgușin : Nici noi nu le con
siderăm mari performanțe...

Rep.: V-ați gîndit și vă gîn- 
diți, probabil, în primul rînd la 
aportul CONSTRUCTIV al acestor 
două partide pentru echipa noas
tră ?

C. D. : Exact. în aceste două me* 
eiuri noi am urmărit VERIFICA
REA forțelor în compania unui ad
versar bun, care anul trecut a oîș- 
tigat campionatul de tineret al 
țărilor asiatice (iar anul acesta se 
pregătește pentru același campionat 
ce se va desfășura la Bangkok) și 
CĂLIREA jucătorilor noștri in noi 
întreceri internaționale. La capătul 
lor, este cert că experiența jucă
torilor din echipa de tineret a 
sporit cu încă ceva.

Rep.: Cîteva cuvinte despre cele, 
două meciuri ?

C. D. : în primul, disputat la Tel 
Aviv, adversarii noștri au jucat 
neașteptat de „tare", depășind cu 
mult litera regulamentului. Am fost 
surprinși dar nu ne-am pierdut ca
pul. servindu-le adversarilor noș
tri o replică sobră, cu mijloace 
fotbalistice corecte. în ce! de al 
doilea meci, disputat la Haiffa, 
după ce le-am luat ,,măsura" ad
versarilor noștri (care au jucat și 
ei mai mult fotbal) 
cu 1—0 in urma unui 
bună calitate.

Rep. : Ați avut deci 
incomod și puternic ?

C. D. : Echipa de tineret a Izrae
lului este fără discuție o echipă 
puternică iar antrenorul ei, iugos
lavul Cirici. a invățat-o multe din 
lecțiile fotbalului modern.

Rep. : O apreciere asupra jucă
torilor noștri ?

C. D. : Trei jucători m-au mul
țumit pe deplin : Conian. Măndoiu 
și Alecu. 
notele pe 
cele două 
meciul de
7 — Anca 
Velea 8 —
Panlea 5, Dumitriu III 6. Oblemen- 
co 6. Panici 7 ; în cel de la Haiffa: 
Cuman 9 — Anca 7, Măndoiu 8. 
Alecu 8, Velea 7, Prcpurgel 7, Dinu
8 — Pantea 6, Dumitriu III 7, 
Oblemenco 7, Panici 7.

Am discutat acum două zile eu 
antrenorul BAZIL MARIAN care 
a fost cu o selecționată diviziona
ră în Uniunea Sovietică. Reprodu
cem pentru cititorii noștri scurtul 
dialog relativ la acest turneu pe 
care*I-am avut cu dînsul. i

Rep. : Pentru a aprecia la justa 
lor valoare cele ’ două rezultate ob
ținute în turneu — un meci egal 
(0—0) și o victorie (3—1)— în com
pania echipelor Pahtakor Tâșkent 
și, respectiv, Politodel Tâșkent, 
vreți să ne recomandați cele două 
echipe sovietice întîlnite' ? ’3

B. Marian : Sint două echipe de 
categoria I. Aceasta este prima re
ferire. A doua constatată pe viu : 
ambele formații joacă spectaculos,

deschis, adăugind însemnelor tra
diționalei școli sovietice de fotbal 
trăsăturile fotbalului modern.

Rep. : Cum a fost privită repre
zentanta fotbalului nostru în evo
luțiile sale la Tașkent ?

B. M. : Cu un mare interes. Am 
avut la cele două meciuri 50.000 

■de spectatori. Atit publicului, cit și 
specialiștilor, evoluțiile echipei 
noastre le-au făcut o frumoasă im
presie și pot afirma că am făcut o 
bună propagandă fotbalului ro
mânesc. 1 ’

Rep. : Care a fost, după părerea 
dv., calitatea jocului echipei noas
tre ?

B. M. : Atit eu, cit și colegul 
meu Valentin Stănescu, le-am ce
rut jucătorilor să joace fotbal a-

Fază din meciul disputat la Tașkent între o selecționată divi
zionară a țării noastre ți echipa locală Pahtakor

TASS

devărat, dinamic, plăcut la vedere. 
Am urmărit, bineînțeles, și obți
nerea unor rezultate corespunză
toare, dar ca o consecință a prac
ticării unui fotbal-spectacol. Cred 
că in bună măsură am reușit acest 
lucru,

Rep. : Considerați, deci, că tur- 
neiil-a- fost reușit ?

B. M. : Reușit, da, 
jucătorilor (care au
examen internațional), cit și nouă, 
antrenorilor, care avem acum cri
terii în plus de judecată a valorii 
lor. el ne-a fost realmente util,

Rep. : Cum apreciați comportarea 
fotbaliștilor noștri ?

B. M. rin ansamblu, bună, remar- 
cindu-i in mod special pe Dumi- 
triu II, Dinu, Haidu, Cuperman și 
Fiorea.

pentru că atit 
dat un nou

Bilanțul o victorie

și un meci nul
Unul din viitorii noștri adversari 
susținut recent, intr-un interval

am cîștigat 
joc sigur, de

un adversar

Cit despre ceilalți, iată 
care le-am acordat in 
meciuri susținute : in 
la Tel Aviv : Răducanu 
8. Măndoiu 8, Alecu 8. 
Dincuță 7, Mustețea 6 —

M. P.

3N JURUfc
OBLONULUI 

ROTUND 
ARBITRI ROMÂNI ÎN TURCIA

Federația turcă a solicitat forul 
nostru de specialitate sa delege doi 
arbitri români care să conducă, sim- 
bătă și duminică, jocuri din cam
pionatul Turciei. Vor face deplasa
rea G. N. Gherghe și Gh. Po- 
povlci, care vor arbitra cite două 
meciuri.

MANCHtăTCR UNITED 
MEREU ÎN FRUNTE

Luni s-a disputat o nouă etapă
zile). lată rezultatele :
Blackpool 2—0, Fulham ________
ter United 2—2, Liverpool — Arsenal 
0—0, Newcastle — Stoke City 1—0,

urni s-a disputat o nouă etapă a 
campionatului englez (a doua in trei

Chelsea — 
■ Manches-

a
de șase zile, două pat tide interna
ționale. Este vorba de echipa Ita
liei, care la 22 martie a jucat la 
Nicosia cu Cipru în cadrul cam
pionatului Europei și a cîștigat sur
prinzător 
mele 14 
la Roma 
amicală, 
rera și Valcareggi 
formații alcătuite pe osatura lui 
Inter.

Dacă. în prima întîlnire, scorul 
s-a menținut alb pini, în min. 76, 
în schimb în a doua italienii au 
fost conduși cu 1—0 timp de 72 de 
minute. Portughezii au deschis sco
rul în min. 23 prin Eusebio, iar 
Capellini a egalat în min. 73. Rezul
tatul de egalitate corespunde fizio
nomiei jocului, care s-a menținut 
echilibrat de-a lungul celor 90 de 
minute. Ambele echipe au practi
cat un fotbal curat, spectaculos, 
care a satisfăcut pe cei 65.000 de 
spectatori.

în completarea acestor sumara 
amănunte asupra partidei, iată 
cele două formații prezentate :

de greu cu 2—0 în ulti- 
minuțe, iar la 27 martie 
cu Portugalia, o întîlnire 
In ambele meciuri, Her

at! prezentat

POLI' A LASAT 0 BUNA IMPRESIELA EREVAN MIERCURI 22 MARTIE

ITALIA : Sarti—Nardin, Facche- 
tti—Lodetti. Guarnicri, Picchi— 
Rivera (min. 46 : Domenghim), 
Mazzola, Riva (min. 13 : Capellini), 
Bulgarelli, Corso.
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PORTUGALIA : Americo—Mo
rals, Raul—Hilario, Grăca, Jose 
Carlos—Jose Augusto, Eusebio, 
Artur Jorge, Coluna (min. 84 : 
Campos), Simoes (min. 82 : F. 
Perez).

PENTR 8J 
AGENDA

de
Pitești,

mecjuZ
am

Duminică. înainte
Politehnica-Dinamo
intilnit în vestiarul jucătorilor ti
mișoreni pe ing. P. COJEREANU, 
președintele secției de fotbal a Po
litehnicii, care a condus echipa la 
recentul turneu întreprins la Ere
van.

ne 
sa 
pe

— Performanta echipei timișore-
■ este apreciabilă. Ne-ar intere

să aflăm valoarea formațiilor
■ care ic-a intilnit.

— Echipa Șirak Leninakan, par
ticipantă in campionatul secund al 
U.R.S.S., a dat o replică viguroasă, 
dar a trebuit să cedeze in- fața jo
cului tehnic al fotbaliștilor noștri. 
Am cules aplauie pentru spectaco
lul fotbalistic oferit, încheiat cu o 
victorie clară : 5—1. In ajun, echi
pa finlandeză Uponpallo din Lahti

Tottenham — Everton 2—0, West 
Bromwich — Southampton 3—2, Not
tingham — Burnley 4—1, Leeds Uni
ted — Sheffield United 4—1. Man
chester United continuă să conducă 
în clasament cu 47 puncte, urmat 
de Liverpool (45), Nottingham (45), 
Tottenham (43), Leeds și Chelsea 
(cite 41).
TRIPLU JOC U.R.S.S. - MEXIC
Intre federațiile din U. R.S.S. și 

Mexic a intervenit un acord in vir
tutea căruia echipa Mexicului va 
susține in luna mai trei jocuri în 
U.R.S.S., după care reprezentativa 
sovietică ii va întoarce vizita, pen
tru a evolua la Mexico City, Guada
lajara și Monterrey.

CAMPIONATUL european 
FEROVIAR

Se știe că în semifinalele acestei 
competiții s-a calificat și reprezen-

iritrecuse selecționata R.S.S. 
mene cu 2—0. Cu ea am disputat 
finala turneului, intrecind-o in 
prelungiri iot cu 2—0. Aceasta s-a 
dovedit mult mai puternică decit 
partenera anterioară. Echipă de ca
tegoria A, ea numără 6 jucători 
din prima reprezentativă a Finlan
dei. De subliniat că fostul interna
țional sovietic Ponomarev, actual
mente consilier tehnic al formației 
Uponpallo, și-a exprimat satisfac
ția prilejuită. de jocul frumos al 
fotbaliștilor Politehnicii.

Ar- partiment : 
fundașului 
sovietic și

portarului finlandez, 
Lereter, unui mijlocaș 
atacantului Regep.

explicați excelenta com- 
Politehnicii din acest 
comparație cu jocurile 

convingătoare din eam-

— Lereler și Regep au fost de
clarați cei mai buni jucători ai 
turneului.

— Ceea ce ne-a bucurat mult. 
De fapt, organizatorii au acordat 
acest titlu unui număr de patru 
fotbaliști, cite unul de fiecare com-

Feroviarii 
întâlnească 
Aceasta a 
iunie pen

tanta noastră, Rapsd. 
bucureșteni urmează să 
pe Lokomotiv Moscova, 
propus datele de 4 și 18 
tru cele două jocuri (tur-retur). Ra
pid a contrapropus 21 și ~~

I Tratativele continuă.

ANGLIA VA DISPUTA 
NARIILE C.M.?

28 iunie.

PRELIMI-

a redac-tehnică F.I.F.A.
baza obiecțiunilor și pro- 
conducătorilor echipelor

— Cum 
portare a 
turneu, în 
mai puțin 
pionat ?

— Pe scurt : in fața unor echipe 
străine, fotbaliștii noștri s-au des
cătușat de nefasta preocupare pen
tru puncte. La Erevan, împotriva 

lor. 
in 
au 
fi-

Campionatul Europei
Cipru — Italia 0—2
Preliminariile Turneului U.E.F.A. 
Franța — Elveția 1—0
Preliminariile turneului olimpic 
Grecia — B.D. Germană
Amicale
Franța A — România A
R.F. a Germaniei A — Bulgaria 
Belgia B — Portugalia B 
Italia (Ol.) — Iugoslavia (Ol.) 
Izrael (țin.) — Franța (tin.) 
Spania (tin.) — Franța (tin.) 
„Cupa cupelor” 
Real Saragossa — Glasgow

0—5

unor jucători necunoscuți 
complexele trăite, din păcate, 
fața echipelor tari de Ia noi, 
dispărut total, singurul lor țel

de a oferi spectatorilor 
frumos.

bucurăm, alături de 
eă au reușit in intenția

„Cupa orașelor-tirguri"
Bologna — Leeds United 
„Cupa Europei Centrale* 
Lazio — Spariak Trnava
JOI 23 MARTIE

Rangers
2—0
1—0

1—1

ind acela 
un fotbal
- Ne 

d-voastră,
lor și le adresăm felicitări.

România (jun.) — Turcia (jun.)

STMBATA 25 marții:
1—1

Siderurgistul Galați —- Sel. Franței
(stud.) 3—1

Comisia 
tat — pe 
punerilor _____________ ___ .. __
care au participat la ultimul cam
pionat mondial — un raport prin 
care sugerează ca la viitoarea ediție 
a Cupei Mondiale să fie calificată 
automat pentru turneul final doar 
echipa țării organizatoare. Dacă su
gestia va fi acceptată, aceasta va în
semna că Anglia, caitâpioana mondia
lă, va trebui să joace în preliminarii 
în loc să fie calificată din oficiu.

martie

— Portugalia A

Americii de Nord

Plo-
4—0

cu 2—0 asupra echipei Nica- 
Pe locul 2 : Mexic cu 8 pune- 
urmare a succesului repurtat

CAMPIOANA AME- 
NORD-CENTRU

LUNI 27
Amicale
Italia A

„SFERTURILE" CUPEI
R.F. A GERMANIEI

GUATEMALA
RICH DE

1—1
Meciurile din sferturile de finala 

ale Cupei R.F. a Germaniei 
soldat cu următoarele 
Kiker Offenbach — 
0—0 după prelungiri, 
chen — ~ 
Aachen 
chen 1860 
2-0.

(jun.) 
0—3

Schalke 04 3—2,
— Neuekirchen

Fortuna

CUPA
Minerul Baia Mare — Petrolul 

iești (continuare din min. 13) 
(4—0) ! ’ Au marcat : Silaghi (2), Sasu 
și Sorakovski.

CATEGORIA B (RESTANȚA)
Siderurgist’Ji Galați — Progresul 

Brăila 2—1 (1—0).
AMICAL
Universitatea Craiova — Selecționa

ta studențească a Frântei 1—2 (0—1) !

DUMINICA 26 MARTIE
Preliminariile Turneului U.E.F.A.
Cehoslovacia (jun.) — Ungaria

s-au 
rezultate : 

Hamburg S. V. 
, Bayern Miin- 

Aleniania 
3—1, Miin- 
Diisseldorf

N. S.

Campionatul
Centru șj Caraibelor a luat sfirșît cu 
victoria reprezentativei Guatemalei, 
care a totalizat 9 puncte, prin victo
ria sa “ ~ 
ragua.
te, ca 
cu 1—0 asupra Hondurasului, clasată 
pe locul 3 cu 6 puncte.

Redacția ți administrația bd. Mârățti tu. 26. Tiparul I L P. „Informația", str. Brezoianu 23—25.

IERI ÎN ȚARĂ
ROMÂNIEI (16—îmi)


